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ΕΝΩ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

Πιθανή η ματαίωση
της επίσκεψης Ποττάκη

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΑΝ ΞΑΦΝΙΚΑ ΧΟΕΣ ΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ
Θέμα ματαίωσης της επισκε 

ψης στο Ηράκλβιο τόυ υπουρ­
γού Γεωργίας κ. Γιάννη Ποττώ 
κη ανέκυψε ξαφνικά χθες κα1 
θώς σε κομματικούς αλλά και 
συνεταιριστικούς κύκλους ήταν 
έντονος ο προβληματισμός για 
την αντιμετώπιση του Υπουρ 
γου.

Από τους ίδιους κύκλους το 
όλο θέμα συσχετιζόταν με την 
αδυναμία του υπουργείου αυτή 
την στιγμή να εξαγγείλει μέτ 
ρα αντιμετώπισης της φυλλοξή 
ρας πέρα από τις Κοινοτικές 
ρυθμίσεις οι οποίες όπως είναι 
γνωστά δεν γίνονται αποδεκτές 
από τους αγρότες.

Αναλαμβάνουμε μεγάλο «ρι 
σκο» τόσο απέναντι στον αγρό 
τικό κοσμο που δίκαια περιμέ 
νει συγκεκριμένα μέτρα αντιμε 
τώπισης του προβλήματος όσο 
και απέναντι στην Κυβέρνηση 
με την διαφύλαξη του κύρους 
στελέχους της, είπε χαρακτηρι 
στικά χθες στην «ΓΓ» κορυφαίο 
συνεταιριστικό στέλεχος του 
Π ΑΣΟΚ το οποίο και δεν απέ 
φύγε να εκφράσει τις αντιρρή­
σεις του για μια χωρίς ουσιασ 
τικό περιεχόμενο «κίνηση» 
(κάθοδο Ποττάκη) η. οποία δεν 
θα δώσει καμία λύση στο αγ 
ροτικό θέμα, αλλά ούτε και θα 
συμβάλλει στην εκτόνωση.

Δημόσια Διοίκηση και Υγεία

ΝΕΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ
ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΟΥ
Ή λειτουργία της Δημόσιας 

Διοίκησης και τα θέματα που 
έχουν σχέση με την Δημόσια1 
Υγεία εντάσσονται στις άμεσες 
προτεραιότητες της Νομαρχίας 
Ηρακλείου. Την δήλωση αυτή 
έκανε, μιλώντας χθες με τους 
δημοσιογράφρυς, η Νομάρχης 
κ. Χαρά Αθανασάκη, προσθέ­
τοντας ότι με τα θέματα θα 
ασχοληθούν και οι αντίστοιχες 
επιτροπές του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου.

Η κ, Αθανασάκη, αναφερό- 
μενη στη συνέχεια, στο θέμα 
των αγροτών μετά τις διαστά­
σεις που αυτό έχει πάρει πρό­
σφατα, είπε ότι βρίσκεται σε 
συνεχή επικοινωνία με το υ- 
πουργείο Γεωργίας, αντιμετω- 
πίζετσι με ψυχραιμία1 το θέμφ 
του συλλαλητηρίου και διευ-

Στους ίδιους κύκλους στο 
μ,βταξύ έντονη ήταν χθες η. α 
νησυχια για το ενδεχόμενό δη 
ιμιουργιας επεισοδίων στην πε 
ρίπτωση που ο Υπουργός Γεω 
Ργιας παρουσιαζόταν στην Γε 
νική. Συνέλευση της ΕΓΣΗ 
μπροστά στους αγρότες χωρίς 
συγκεκριμένες δεσμεύσεις.

Ετσι η επικρατέστερη το τε 
λευταιο 24ωρο σκέψη ανάμεσα 
στους κύκλους αυτούς που ανα 
μφίβολα επηρεάζουν τις εξελί­
ξεις ήταν η αναβολή για κά 
ποιο διάστημά της en,σκέψης 
Ποττάκη στο Ηράκλειο προκει 
μένου να διαμορφωθούν στο 
μεταξύ συγκεκριμένες προτά 
σεις από μέρους του. Υπουργεί 
ου οι οποίες θα· γίνουν αποδεκ 
τες από τους αγρότες.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

Στο μεταξύ με εντατικούς 
ρυθμούς προετοιμάζεται το 
συλλαλητήριο της Πέμπτης. Κά 
0ε βράδυ συνεχίζονται οι ομιλι 
ες εκπροσωπούν της σεντόνι στ ι 
κής επιτροπής στα χωρία του 
Νομού ενώ σήμερα το πρωί θα 
γίνει υπό την προεδρία του κ. 
Τσακίρη σύσκεψη στα Γραφεία 
της ΕΓΣΗ στην οποία θα εξε 
τασθούν τα θέματα που έχουν 
σχέση με την διοργάνωση του 
συλλαλητηρίου.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ι
Η ΔΙΚΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΕΥΑΗ

Αναβλήθηκε για τις 7 Οκτώ 
βρίου η εκδίκαση; της υπόθεσης 
που αφορούσε την δημοσίευση 
στην προεκλογική' περίοδο της 
έκθεσης των Ορκωτών Λογισ 
τών για την ΔΕΥΑΗ. Η ανα­
βολή δόθηκε από το Εφετείο 
Χανιών το οποίο έκρινε οτι σϋ 
νετρεχε λόγος αφού χθες δεν 
παραβρέθηκε καν στο. δικαστή 
ριο οι κατηγορούμενοι Γ Τρικα 
λινός εκδότης της εφημερίδας 
«Ριζοσπάστης», Γ Καλογρίτσας 
εκδότης της «Πρώτη» και ο 
δημοσιογράφος κ. Λυκ Καμι 
νης ο οποίος δεν είχε κλητευ 
θεί.
Μηνυτές είναι όπως είναι γν(θ 
στό ο Δήμαρχος Ηρακλείου και 
Πρόεδρος της ΔΕΥΑΗ και τα 
'μέλη του Διοικητικού Σιυμβοι. 
λίου της Δη,μοτικής Επιχείρή 
σης.

Η ΕΠΙΣΤΉΜΗ 
ΠΡΟΧΩΡΕΙ. 
ΕΠΙΤΥΧΗΣ 
ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΗ ΠΕΟΥΣ

Γιατροί νοσοκομείου της 
Μπανγκόκ πραγματοποίησαν 
πρόσφατα την πρώτη; μεταμό 
σχευση 'Πέους στον κόσμο, ό 
ταν ένας που άλλαξο φύλο δω 
ρισε το όργανο του σ έναν 
στρατιώτη που το έχασε από 
μια ζηλιαρα σύζυγο.

Η ασυνή.θηστη επέμβαση ση 
μειώθηκε στις 2)1! Ιουνίου στο 
Νοσοκομείο της Αστυνομίας 
της Μπανγκόκ όπου κάθε χρό 
νο· γίνονται έξι έως επτά εγχει 
ρήσεις αλλαγής φύλου.

Παρόλο που και στο παρελ 
θόν έχουν επιχειρηθβι .μεταμο 
σχβυσεις Πέους αυτή ήταν και 
η πρώτη στον κόσμο που πέτυ 
χε επειδή οι ιστοί του δωρητή 
και του λήπτη ταιριάζουν, κά 
τι που είναι σπάνιο σ αυτού' 
του είδους της επέμβασης.

Στη Φλώριδα των ΗΠΑ

ΣΤΑ ΣΑΓΟΝΙΑ ΤΟΥ ΑΛΛΙΓΑΤΟΡΑ
29 ΧΡΟΝΟΣ ΦΟΙΤΗΤΗΣ

Η Νομάρχης Ηρακλείου κ. Χαρά 
Αθανασάκη - Μιχαηλίδου.

κρίνισε ότι η ίδια εύχεται να 
δοθεί λύση που θα ικανοποιεί 
τους αγρότες.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ 

Το Κατάστημα Υποδημάτων

I ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗ
Λ. Καλοκαιρινού 52 (δίπλα στου Καββαλάκη) 

Λόγω κατεδαφίσεως, θα πουλήσει όλα τα είδη 

των υποδημάτων, σε πολύ χαμηλές τιμές.

ΕΛΛιΗίΝΙίΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Γραφείο Τύπου του Δικηγορικού Συλλόγου 
Ηρακλείου, εκδόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

Με αφορμή την ειδησεαγραφ'ία γύρω από ορισμένες υ­
ποθέσεις θανάτων στην περιοχή μας, που αριχικά χαρακτηρι 
στηκαν ως ατυχήματα, ήδη όμως επανεξετάζονται από τη 
δικαστική'αρχή; ύΐστερα αιπό ειοαγγελική Παραγγελία, ο Δίκη 
γορικός Σύλλογος Ηρακλείου δηλώνει ότι:

1) Παρακολουθεί με έντονο ενδιαφέρον την επανεξέταση 
αυτών για τις οποίες άλλωστε υπάρχει η σχετική, εισαγγελι 
κή παραγγελία.

2) Εκφράζει την σμέριστη συμπαράστασή του σε όλους 
εκείνους πούμε οποιαδήποτε ιδιότητα αγωνίζονται υπεύθυ 
να για την εξιχνίαση των εγκλημάτων αυτών και για την 
ορθή λειτουργία των μηχανισμών δίωξης του εγκλήματος 
και απονομής της δικαιοσύνης.

Ηράκλειο, 15 Ιουλίου 1987

ΤΑΛΑΣΗ (Φλόριντα, Η·Π.Α·) 
(Α.Π.Ε. - Ηνωμ. Τύπος).—

’Ενας τεράστιος αλλιγάτορας 
(αμφίβιο ερπετό που μοιάζει· 
με κροκόδειλο), μήκους 4 μ., 
πήρε έναν 29χρονο φοιτητή 
για το καθημερινό φαγητό του 
και τον καταβρόχθισε, μπρο­
στά στα μάτια έντρομων του­
ριστών που παρακολούθησαν 
την σκηνή οπό τα γυάλινα ύ­
φαλο ενός σκάφους.

Το τραγικό γεγονός συνέβη 
σ ’ένα εθνικό πάρκο της Φλό- 
ριδας, όπου ο φοιτητής Τζωρτζ 
Κάμμινγκς αγνόησε τα· προει- 
δοποιητίικά σήματα και κολύμ- 
βησε προς την περιοχή του 
πάρκου όπου ζουν οι αλλιγάτο 
ρες., Υπάλληλος του πάρκου 
δήλωσε ότι ο Κάμμινγκς δεν 
έμαθε ποτέ τι του συνέβη. Ο 
αλλιγάτορας του επιτέθηκε και 
τον σκότωσε ακαριαία·. Στην 
αρχή οι τουρίστες που κοιτού­
σαν από το «γυαλί» τον βυθό 
του ποταμού νόμισαν ότι ο 
αλλιγάτορας έτρωγε ένα1 ελάφι

που θα του το είχαν ρίξει οι 
φύλακες. Αλλά σε μια στιγμή 
ο αλλιγάτορας γύρισε το κεφά­
λι του και είδαν το κεφάλι και 
τους ώμους του άτυχου φοι­
τητή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Διεύθυνση της «ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗΣ»

ευχαριστεί θερμά, όλους όσους μας τίμησαν με 

την παρουσία τους, την ημέρα των εγκαινίων του 

νέου καταστήματός μας.

ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗ Ο Ε
«ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΗ»

Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87β

τηλ. 287688

SUPER - MARKET ΚΡΕΑΤΩΝ 

« ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ Α Ε. » 
Κονδυλάκη 25 — τηλ. 252180 

(Δίπλα στο Β’ Γυμνάσιο θερίσσου)

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΒΔΟΜΑΔΟΣ
— Κιμάς φρέσκος Δρχ. 550
— Βοδινό » 430
— Μοσχάρι » 560
— Μπριζόλα χοιρινή » 500
— Σπάλα πασέτα » 300
— Μπούτι » 440
—Κατσίκα » 440

ΦΥΛΛΑΔΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ 
ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Ενημερωτικά φυλλάδια
αναφέρονται
φοιτητών

που
στις μετεγγραφές

ΑΕΙ) τις κατατάξεις
πτυχιουχων ΤΕΊ ΚΑΤΕ'Ε, ΣΕ 
ΑΕΤΕ ικαι άλλων. Ανωτέρων 
Σχολών στα ΑΕΙ καθώς κώ 
στην εξεταστέα ύλη των μετεγ 
γραφών, κατά περίπτωση, υπά- 
ΡΧουν στα γραφεισ της Αιεύθυ ι 
νσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ! 
σης Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ’ 
να ζητούν πληροφορίες από τη I 
Διεύθυνση,

ΠΕΜΠΤΗ 16 ΙΟΥΛΙΟΥ 1S87 |
ΓΡΑΦΕΙΑ:) ««σσαλονίακ S Τ.θ. 1100 ΐ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Αάππα 7, Μασταρπάξ '

Διευβύνυιως 268-082
TU Α 268-079

IΗ Α. ΔιαχίιρίσίΜί 282-625 :
Τυπογράφου 258-079 ,

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ · ΚΡΗΤΗΣ

ΥΠΟ ΤΟ ΒΑΡΟΣ ΣΟΒΑΡΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΜΕ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ

Κρίοιμη ούβκεμη

οημερα στο αεροδρόμιο
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ κ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ Δ)ΤΗ ΤΗΣ Υ.Π.Α

Κάτω από τις πιεστικές ανά­
γκες που έχουν δημιουργήσει 
τα σοβαρά λειτουργικά προ­
βλήματα του αεροδρομίου με 
τις γνωστές προεκτάσεις και σε 
άλλους τομείς και κυρίως στον 
τουριστικό, πραγματοποιείται 
σήμερα το πρωί σύσκεψη υπό 
την προεδρία' του Διοικητή 
της Υπηρεσίας Πολιτικής Αερο­
πορίας κ. Κ. Χαραλαμπόπου- 
λου.

Στην σύσκεψη, στη διάρκεια' 
της οποίας θα συζητηθούν κυ­
ρίως τα προβλήματα που δη- 
μιουργούνται το καλοκαίρι με 
την υπερλειτουργία' του αερο­
δρομίου, αλλά και όσα παρου­
σιάζονται την περίοδο του χει­
μώνα οπότε ο K.A.H. τίθε­
ται, ουσιαστικά εκτός λειτουρ- 
γίΐτς, έχουν κληθεί να πάρουν 
μέρος εκπρόσωποι του Δήμου 
Ηρακλείου, της κοινότητας Α­
λικαρνασσού, των υπηρεσιών 
του Κ.Α.Η. της Ολυμπιακής, 
της Αστυνομίας, της 'Ενωσης 
Ξενοδόχων και των Τουριστι­
κών Γραφείων.

ΚΟΡΥΦΑΙΟ ΘΕΜΑ

Ο ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ

Οπως επεσήμαναν χθες γνώ­
στες των προβλημάτων του αε­
ροδρομίου, κορυφαίο θέμα πα­
ραμένει το θέμα του διαδρό­
μου προσγείωσης, για το ο­
ποίο — ας σημειωθεί' — παρά
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Επιτακτική η ανάγκη αναβάθμισης των υπηρεσιών που προσφέρον 
ται στο αεροδρόμιο, αλλά και η λύση των προβλημάτων που δη­

μιουργεί.

την ύπαρξη αρκετών μελετών 
δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί συ­
γκεκριμένη πρόταση - λύση.

ιΚαι αυτό, παρά το γεγονός 
ότι ολόκληρη η περιοχή ανα- 
τολιικά της πόλης του Ηρακλεί­
ου έχει τρομακτικά υποβαθμι- 
σθεί, Πολύ πρόσφατα η «Π», 
είχε ασχοληθεί με το θέμα επι- 
σημαίνοντας ότι ξενοδοχειακές 
μονάδες έχουν κυριολεκτικά 
■καταστραφεί από τον τρομα­
κτικό θόρυβο των αεροσκα­
φών. Τότε μάλιστα είχε προ- 
ταθεί να εξετασθεΓη δυνατότη­
τα της αλλαγής κατεύθυνσης 
στην προσγείωση και απογείω­
ση των αεροσκαφών προκει- 
μένου να ελαχιστοποιηθούν οι 
επιπτώσεις της ηχορύπανσης 
στην περιοχή.

Ο·ι εκπρόσωποι των φορέων 
πουι ^ετέχρυν στην σημερινή " 
σύσκεψη γνωρίζουν επίσης τις 
εξωπραγματικές προτάσεις της 
Υ.Π.Α, για απαλλοτρίωσηι της 
έκτασης όπου βρίσκονται οι

Τεχνικές Σχολές αλλά και αυ­
τήν ακόμη την πρόταση για 
κατεδάφιση του τρούλου της 
εκκλησίας του Αγ. Νικολάου, 
θα πρέπει να σημειωθεί ότι ό­
ταν αποκάλυψε η «Π» την ύ­
παρξη του εγγράφου αυτού 
(Αριθ. Πρωτ. ΓΙ)Α)2464)48) το 
οποίο επίσημα δεν έχει ανα- 
κληίθεί ξεσηκώθηκαν αντιδρά­
σεις από μέρους της κοινότη­
τας Αλικαρνασσού, ο πρόεδρος 
της οποίας είχε τότε ζητήσει 
την ματαίωση των πραγραμ- 
ματιζομένων.

Αναγνώστες σε τηλεφωνική 
τους ιεπικοινωνία με την εφη- 
μερίδα μας ζητούν να ξανατε- 
θεί προς συζήτηση στην σημε­
ρινή σύσκεψη το θέμα χρησι­
μοποίησης του αεροδρομίου 
Καστελιού, για το οποίο υ­
πήρξε παλιότερη δέσμευση υ- 
πουργού και να. δοθεί οριστική 
απάντηση για τις δυνατότητες 
που αυτό παρέχει.

ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΤΟΥ ΓΑΛΛΟΥ ΣΥΖΥΓΟΥ ΤΗΣ 

θρασύτατος βιασμός 
γυναίκας στον Ψηλορείτη

ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΟ ΘΕΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΑΛΛΑ Η ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗ ΔΕΝ ΑΡΧΙΣΕ ΑΚΟΜΗ

Σοβαρό διπλωματικό θέμα, 
που εξέθεσε την χώρα μας και 
ιδιαίτερα την Κρήτη διεθνώς, 
δημίιουργήθηκε και εξακολουθεί 
να υπάρχει και σήμερα αφού, 
παρά τις συγκεκιριμένες καταγ­
γελίες που έγιναν τόσο 8δώ το­
πικά όσο και στην Ελληνική 
Πρεσβεία του Στρασβούργου, 
οι ελληνικές Αρχές δεν συγκι- 
νήθηκαν για να ασχοληθούν με 
το θέμα.

Το θέμα, σύμφωνα' με απο­
κλειστικές πληροφορίες της 
«Π» ξεκίνησε πριν από ένα· α- 
κριβώς χρόνο όταν στην Κρή­
τη ήρθε για σύντομες διακοπές
γνωστός Γάλλος,

καθηγητής Πανεπιστημίου, με 
την οιικογένειά του.

Ο Γάλλος καθηγητής ήταν 
τακτικός επισκέπτης της χώρας 
μας και ιδιαίτερα της Κρήτης, 
στην οποία' μάλιστα με τήν 
συνεργασία και βοήθεια Διε­
θνών Οργανισμών και πανεπι­
στημιακών φορέων, οργάνωνε 
εκπαιδευτικές εκδρομές για φοι­
τητές Πανεπίιστημίου.

ΒΙΑΣΑΝ ΤΗΝ ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ
ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥ1

Τον περασμένο Ιούλιο ο Γάλ 
λος πανεπιστημιακός (τα στοι­
χεία του για ευνόητους λόγους

τώντας την φωτογραφική μη­
χανή του επιχείρησε να περά­
σει κάποιο, απότομο γκρεμνό 
για να τον φωτογραφίσεΐι. Ε­
πειδή το μέρος ήταν δύσβατο 

■και επικίνδυνο, άφησε την γυ­
ναίκα του να τον περιμένει σε 
κάποιο πλάτωμα και σε από­
σταση λιγότερη από 500 μέ­
τρα. Ο καθηγητής επέστρεψε 
σε λιγότερο από μισή ώρα1 με 
αποτέλεσμα να· γίνει ο ίδιος 
μάρτυρας της αποτροπιαστικής 
πράξης του βιασμού της γυ­
ναίκας του από δύο βοσκούς.

φιλέλληνας δεν δημοσιεύονται αλλά βρί-

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΙΟΥΛΙΟΥ
Στο Κέντρο ΑΝΤΩΝΗ ΚΑΛΑΊΤΖΙΑΚΗ

■
Στο χωριό I ωντές Πεδιάδος μεγάλο πανηγύρι ■ 

Αγίας Μαρίνας, θα περάσετε μια αξέχαστη βρα- | 
διά και θα σας διασκεδάσει με το πλούσιο μούσι 3 
κό πρόγραμμά του, ο Γρηγόρης Μπιράκης, Σού- । 
λα Βεργάκη, Ανδρέας Πικουβαράκης, Σούλα, Νά- ϊ 
σος, Σταθάκης, Κώστας Γαλανός και Μαρία.

Τιμές πολύ λογικές. ■
Τηλέφωνο: 0897)51128. £

snack cfelaxu
W IRAKLIO vJ 

...για την μεσημεριανή σας 
μπύρα.

σκόνται στην διάθεση, των αρ­
μοδίων) έμελε να ζήσεκ την πιο 
συγκλονιστ ική, αποτροπι αστ ι- 
κή, εμπειρία' της ζωής του. Υ­
πήρξε αυτόπτης μάρτυρας βια­
σμού της γυναίκας του από 
δύο θρασύτατους δράστες!!

Όπως ο ίδιος ο καθηγητές 
κατάγγειλε με μηνυτήρια ανα­
φορά που κατέθεσε εδώ αλλά 
καΐι όπως εγγράφως ενημέρωσε 
αργότερα την πρεσβεία μαςσΤο 
Στρασβούργο, το περιστατικό 
συνέβη στον Ψηλορείτη όπου 
είχε πάει εκδρομή με την, σύ­
ζυγό του. Σύμφωνα πάντα με 
την κατάθεσή του ο ίδιος κρα-

ΒΕΚΚΑ
AAflavtiK^k
Νέο τηλέφωνο 

251.628

MILOS ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε.

Ελάτε να χαρεϊτε τον Κήπο μας, 
διασκεδάζοντας με το μελωδικό μας 
ΤΡΙΟ, απολαμβάνοντας την εκλεκτή 
μας κουζίνα.

(Πριν από το ξενοδοχείο «ΑΡΙΝΑ»)
Κόκκινη Χάνι

Ρεζερβέ: 761.466

ΣΗΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ

ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΜΑΣ 

ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ

Αξίζει να σημειωθεί ότι μό­
λις η Ελληνική Πρεσβειαι στο 
Στρασβούργο ενημερώθηκε για1 
το συμβάν ενημέρωσε με τέλεξ 
τόσα το υπουργείο Εξωτερι­
κών όσο και το υπουργείο 
Προεδρίας, προκειμένου να ε­
πί σπευσθούν οι διαδικασίες 
διαλεύκανσης ταυ συγκεκριμέ­
νου περιστατικού. Το περίερ­
γο, όμως, είναι ότι μέχρι σή­
μερα. δεν κινήθηκε ούτε η δια­
δικασία της προανάκρισης και 
αυτό παράι την ύπαρξη μηγυ-
τήριας αναφοράς.

Γ. ΛΑΓ.

Ο Ιατρός 
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τους ασθενείς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογικό ερ­
γαστήριο. Οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
τιου Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίάλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά-. 
Πρωί 8,30—1,30. Άπόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ ΣΥΝ.Π.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
- . Με αφορμή τα μέτρα που ανακοινιύθηκαν πρόσφατα από 
την Ε.Ο.Κ. και αφορούν το ελληνικό λάδι, η ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗ 
την 13-7-1987 συγκάλεσε Πανελλήνια Σύσκεψη των Ενώσε­
ων Αγροτικών Συνεταιρισμών μελών της, στα γραφεία της 
Ένωσης Ηράκλειου.

Η Σύσκεψη είχε χαρακτήρα αναλυτιικής ενημέρωσης των 
ΐμέτρων που έλαβε η Ε.ιΟ,ΐΚ. κάι των επιπτώσεων από αυγά 
στην πορεία της- ελαιακαλλιέργειας και στο εισόδημα των 
παραγωγών.

•'Πάράλληλα η σύσκεψη είχε στόχο να συντονίσει τις ενέρ 
γειες όλων των Συνεταιριστικών Οργανώσεων για την λή­
ψη μέτρων το διάστημα της μεταβατικής περιόδου μέχρι 
της εφαρμογής των.μέτρων για να περιοριόθούν οι επιπτώ­
σεις για τις οργανώσεις και τους παραγωγούς.

Τα μέτρα που έλαβε η Ε.Ό.Κ. είναι βασικά τα εξής:
α) Επιβολή Ν.Ε.Π. από 17-8-87 (πιθανή ημερομηνία έ- 

φαρμογής των 1.9.87) που σημαίνει ότι από την ημερομη 
via αυτή οι εξαγωγές του ελληνικού ελαιολάδου θα επιβα­
ρύνονται με 100 περίπου δραχμές κατά κιλό για το χύμα 
και 66 για το τυποποιημένο λάδι. Αντίστοιχα οι εισαγωγές 

• ξένων λαδιών θα επιδοτούνται και θα ανταγωνίζονται με 
ίσους ή και καλύτερους όρους το δικό μας προ’Γόν.

β) Καταργείται το σημερινό· καθεστώς παρέμβασης και η 
συγκέντρωση θα γίνεται μόνο τους καλοκαιρινούς μήνες χω 
ρις τις γνωστές μηνιαίες προσαυξήσεις της τιμής του παρα 
γωγού.

γ) Ισχύιεί για πρώτη φορά το κατώφλι εγγύησης δηλαδή 
η Ε.Ο.Κ. επιδοτεί μιά μεγίστη παραγωγή των χωρών μελών 
της συνολικά 1.350.000 τον. τυχόν υπέρβαση του κατω­
φλιού (1.350.000) θα φέρει μείωση της επιδότησης παρα­
γωγής τον επόμενο χρόνο.

■δ) Αλλάζει η ποιοτική διαβάθμιση του ελαιολάδου και 
βρώσιμα πλέον θεωρούνται τα λάδια μέχρι και 2 βαθμούς 
οξύτηΥος. Τα μέτρα αυτά απασχόλησαν ιδιεξόδικά την Παν- 
ελλήνια Σύσκεψη και οι πρώτες εκτιμήσεις είναι ότι πλήτ­
τουν σοβαρά το προΊον και απειλούντο εισόδημα των ε- 

' λαιοπαραγωγών.
' Για να αντιμετωπισθούν οι άμεσες επιπτώσεις από' τα μέ 
τρα οι Συνεταιριστικές Οργανώσεις μετά αιπόπρόταση ταυ 
'Προέδρου της ιΕΛΑΙΟΥΡΓιΙϊΚΉΣ κ. Γαβαλά αφού καταδικά­
σουν τα μέτρα της Ε.Ο.Κ. αποφάσισαν να διατηρήσουν 
σταθερές τις τιμές του λαδιού μέχρι της ισχύος των Ν.ιΕ.Π. 
(1.9.1987) και καλούν τους παραγωγούς να παραδώσουν 
άμεσα το προ ι όν που βρίσκεται στα χέρια τους.

Παράλληλα οι οργανώσεις θα διεκδικήσαυν από την κυ­
βέρνηση' λήψη μέτρων για εθνική προστασία του προΤόν- 
τος. ’

Επίσης στη Σύσκεψη, μετά από μακρά συζήτηση οι Οργα­
νώσεις αποφάσισαν να αναληφθεί προσπάθεια για την από­
δοση απάτην Ε.Ο.Κ. του 100ο) ο της επιδότησης της παρα- 

I γωγής.
Τέλος, όσον αφορά την στρατηγική των Συνεταιριστικών 

Οργανώσεων πάνω στις εξελίξεις που διαμορφώνονται κα­
θώς επίσης και το διεκδικητικό πλαίσιο αυτά θα ικαθορι- 
σθούν σε προσεχή συνέλευση της ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΗΣ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

ΝΤΟΠΙΑ ΧΟΙΡΙΝΑ

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ
ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ:

ΝΙΚΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ
Κονίτσης 29 - ΠΟΡΟΣ - Τηλ. 288026

(όπισθεν Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου)

ΤΙΜΕΣ - ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ:
Σπάλα - Λαιμός: το κιλό 

Μπούτι: το κιλό 

Μπριτζόλα: το κιλό

Δρχ. 280

»

»

Επισκεφθείτε μας για το συμφέρον σας

380

480
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κοινωνικά
ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή τ^ς Αγίας Μα­
ρίνας δεν εορτάζουν:
— Η κ. Μαρίνα Κωστάκη
—·ιΗ *. Ρήνα Μεσσαριτάκη.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

©ΓΑΪΓΑΤΛ^
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Φωτιά με φωτιά
ΑΜΟΡΕ
Ο (κίτρινος πράκτωρ εναντίον 
μαφίας
ΠΑΛΛΑΣ
Επιστροφή στο σχολείο
«ΟΡΦΒΑΧ»

Την αγαπημένη μας ανεψιά 
Μαίρη Γρηγ. Χρυσού που πήρε 
το πτυχίο της Ιατρικής στη Ρώ 
μη, συγχαίρομε θερμά και της ευ 
χόμαστε καλή σταδιοδροιμία.

Οικογένεια
Νικ. Γ. Τσαφσντάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ Θερμά τον κ. Κα- 
στελλιανάκη Στέλιο, οδηγό του 
ΚΤΕΛ Ηρακλείου - Λασιθίου, ο 
οποίος βρήκε το πορτοφόλι μου 
μέσα στο λεωφορείο^ με 61.500 
δρχ .και μου το παρέδωσε.

H ευχαριστούσα 
Ειρήνη Πεχυνάκη

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά όήι:

Ο Δαλαβέρος Κων)νος του Ιω 
άννη και τής Μαρίας το γένος 
Μαγαρακη που γεννήθηκε κάί κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ψαρά 
κη Μαρία του Αθανασίου και της 
Αλίκης το γένος Αργυράκη που 
γεννήθηκε στο Κράσι Πέδιάδος 
και ικατοικιεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να πάντρειυτούν και ο γά 
μας θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κορνηλάκης Στυλιανός του 
Εμμανουήλ και της Αργυρώς το 
γένος Βασάλομ που γεννήθηκε 
στα Αγγελιανά Μ'υλοποτάμου και 
κατσιΚεί στο Ηράκλειο και η Πε- 
δαυλάκη Ευαγγελία του Κυριά­
κου καί της Ευγενίας το γένος 
Βαφάκη που γεννήθηκε στο Απο 
ί νι ,Μεσαράς και κατοικεί στην 

Δυτ. Γερμανία πρόκειται να παν 
τρέυτοών και ο γάιμός θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Μελιδονιώτης Ιωάννης του 
Αντωνίου- και της Σοφιίας το γέ 
νος Καλογεράκη που γεννήθηκε 
και ικατοιικέί! στα Χανιά και η Βε 
ρεράκη Σοφία του Γρηγορίου και 
της Γαρυφαλιάς το γένος Επάνω 
μεριτάκη που γεννήθηκε στον 
Κρουσώνα Μαλεβ. και κατοικεί 
στον-Κρουσώνα πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στον Κρουσώνα.

Ο Αντώνιος Λαντζουράκης του 
Εμμανουήλ και της Αικατερίνης 
το γένος Κασσωτάκη που γεννή 
θηκε στην Νιθα-υρη Αμαρ-ίου και 
κατοικεί στην Αυλή Πεδιόδος και 
η Σπυριδάκη Σοφία του Γεωργί 
ου και της Μαρίας το γένος Πα 
παδάκη που- γεννήθηικιε στην Αυ 
λή Πεδιάδας και κατοικεί στην 
Αυλή Πεδ., πρόκειται να παντρευ 
τούν κα-ι ο γάμος θα γίνει στην 
Αυλή ΓΤεδιάδος.

Ο Μιχαήλ Αμπαρτζάκης του 
Εμμαν. και της Γεωργίας το γέ­
νος Ψαρουδάκη που γεννήθηκε 
στο Βενεράτο και κατοικεί στο 
Βενεράτο και η Ελένη Φανουρά 
κη του Αλεξάνδρου κάι της Μα­
ρίας το γένος Κλινσκη που γεννή 
θηκε στην Αγ. Βαρβάρα και κα 
τοικεί στο Βενεράτο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Βενεράτο.

(Αργεί)
■STUDIO·
Η ιιστορία της Πιέρα
ΚΡΟΝΟΣ
Όλα για όλα
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Στη φωλιά του δολοφόνου 
καρχαρία
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Εισβολή στον πλανήτη του 
τρόμου
«ΑΙΓΛΗ»
Καυτή πέτρα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Ο ανώμαλος 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 
Ρσυμπέικερ 
KRETA DRIVE IN 
Έργα σεξ

Φ A ΡΜΑ Κ Ε I Λ
·. .·» Λω'ί ■ ' Λ "ή . ■'· ■*' .

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
—Ριζικιανάς, θερίσου 6.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Μπερνιδάκης Κ., Λ. Χρυσο­

στόμου 24.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Καρέλλη, οδός Κοζάνη,
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
—ιιΓαλανάκη X., Ζωγράφου 20.
—-Τσικριτζής Γ., Ίδης 27.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Λ
—-Βενιζέλειο Παθ)κά
•—- Βε νι-ζέλε ι ο Χειρ) κά
■—-Βενιζέλειο Ορθ)κά
— Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά
— Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά 
—-Βενιζέλειο Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ
— Νάθενας Νικ.,: Λ. 62 Μαρ­

τύρων.
— Κουκσυράκη Ελισάβετ, Μαυ- 

σώλουι (Αλικαρνασσός).
— Ανδρουλάκη Αφοί, Λ. Κνω­

σού 89.
■—ίΙΧειμωνΐτης Παρ.^ Παπανό- 

στασίδυ.
8OYAKANIZATEF

— Αφοί Κάργατζη, Λ. Ικάρου 
72.

μ-Μαστραγιαννάκης Μιχ., Ευ­
αγγελίστριας 5.

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Λιπάκης Ιωάννης, Τέρμα Η- 
ρακλέους 85.

•—Χριστόπουλος Ξεν., Αγίου 
Τρύφωνος 3.

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ
— ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΩΣ 

σε κυλιόμενο τάπητα.
— Ελεγχος καρδιάς 

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
— HOLTER (ηλεκτρο­

καρδιογράφημα για 
24 ώρες) .

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και Μιχελι- 
δάκη 16
Τηλ. 0821)43700 

ιατρείου 
» 0821)42805 οικίας 

— ΧΑΝΙΑ —

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ >> „
Μασταμπάς — Τηλ. 257282 - 8 

ΦΩΤΙΑ ΜΕ ΦΩΤΙΑ
Δυο εραστές... μια ευκαιρία... χρόνος μηδέν 

Μια καυτή ταινία

« ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 ,

Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΑΦΙΑΣ <
Σε παγκόσμια επανέκδοση η καλύτερη ταινία του αθάνο- ί 
του Μπρους Λη. <

«ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους3 (όπισθεν Καπετανάκειου), Τηλ. 243459 ;

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ J
Ο κωμικός της χρονιάς Ρόντνε υ' Νταντζερφίλ στην κωμω ί 
δία για παιδιά πρασχολιικής,σχολικής, μέτασχολικής και πο . 
λύ μετασχολικής ηλικίας. <

«ΟΡΦΕΑΣ»
(ΑΡΓΕΙ)

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 227911 
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΙΕΡΑ ί 3

Παίζουν: Μαρτσ. Μαστρσγιάννι, Χάνα Σϊγκούλα, Ιζαμπέλα 
Ιπερ. Εναρξη προγρ. 8,30, 10,30.

ΘΕΡΙΝΌΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 ΣΗΜΕΡΑ

ΟΛΑ ΓΙΑ ΟΛΑ
Η πιο δυναμική περιπέτεια του μοναδικού Συλβεστερ Στα- 
λόνε. Παραγωγής 1987

ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ^ΟυΤΧ^ΦΟΝ^ ΚΑΡΧΑΡΙΑ

Με τον Ρίτσαρντ Τσέκελ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ >>
Αλικαρνασσός — Τηλ. 228037 

ΕΙΣΒΟΛΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ
Γκραν Γκιγιόλ

« ΑΙΓΛΗ » _ t
θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 250305

ΚΑΥΤΗ ΠΕΤΡΑ
Ρόμπερτ Ρέκφσρντ

« KRETA DRIVE ΙΝ»
Σινεμό Αυτοκινήτων — ΚοκκΙνη Χάνι 
1ΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 9 μ.μ.

ΑΠΟ ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΩΔΕΙΟ

Ηρακάειώτισοο Μαρία Μακράκη
ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Πέμπτη 16 Ιουλίου 1987
ΕΡΤ Πι

3.30 Τηλέγραφος
4.30 Ντοκιμαντέρ
4.45 Εκπαιδευτική
5.30 Ουράνιο τόξο
6.00 Πανεπιστημιάδα
6.30 Ειδήσεις

Πανεπιστημιάδα
9.00 (Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.20 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ντοκουμέντο
00.25 Πανεπιστημιάδα

ΕΡΤ 2
6.30 5.30 Σε πρώτο πρόσωπο
6.00 Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και γράμματα
6.30 Παραμύθια Χρυσοβελόνη
7.10 Ενημέρωση αγροτών
7.45 Γουιέμστερ
9.30 Ειδήσεις
8.40 (Εφτά νύφες για εφτά 

αδέλφια
8.10 Κύπρος

10.15 Από τον κόσμο 
της Ζης Τέχνης

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 16-7-87
05.55 Δί κτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν' αυτή..
07.35 Δίκτυο
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή..
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθίιβολές
10.20 Κομμάτια κι αποσπάσματα
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο, καλοκαίρι 87
12.20 Κρητικά τραγούδια
12.30 Η ώρα του αγρότη
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
19.40 Εναρξη
19.45 Ρόδιοχρονογράφημα
20.00 Δίκτυο

δίπΛωμα πιάνου οοάίοτ και ά' βραβείο
Το Σάββατο 20 Ιουνίου 1987 

και ώρα 7 το βράδυ στην αί- 
θουσα Μουσικής Δωματίου,και 
Ιστορικών Μαθημάτων του Ο­
λυμπιακού Ωδείου Αθηνών (Α­
γίων Πάντων 47, Καλλιθέα), η 
νεαρά Ιθχρονη συιμπολίτισσά 
μας Μαρία Μακράκη έδωσε τις 
διπλωματικές της εξετάσεις ε­
νώπιον της επιτροπής με πρόε­
δρο το διευθυντή του Ολυ­
μπιακού Ωδείου Βασίλειο Μα- 
κρίδη, την ειδική καθηγήτρια 
Αφροδίτη Λυρούδια, τον πια­
νίστα και συνθέτη Διονύσιο 
Βισβάρδη, την σαλίστ πιάνου 
της ΕΡΤ και καθηγήτρια Χρυ- 
σρύλα Κουλάτσου· και τον σο- 
λίστ πιάνου της Λυρικής Σκη­
νής Κυριάκο Συκιώτη. Εκπρό­
σωπος του Υπουργείου Πολι­
τισμού ήταν ο κ. Ιωάννης Κού- 
φαλης, της Κρατικής Ορχή­
στρας Αθηνών,· η δε αίθουσα 
ήταν κατάμεστη, ακροατηρίου.

Η επιτυχία της ταλαντούχου 
πιανίστριας Μαρίας Μακράκη 
ήταν τόσο μεγάλη, ώστε απέ­
σπασε το δίπλωμα- με Τον επί­
ζηλο τίτλο σαλίστ και Α' βρα­
βείο παμψηφεϊ.

Η Μόρια έδειξε καταπληκτικό 
πιαν.ιστικά προσόντα. Έκανε 
το πιάνο της να τραγουδήσει 
κα-ι να δημιουργήσει μια σχέση 
εσωτερική ανάμεσα στον εαυ­
τό της καιι- το πιάνο της.

Η ιδιοσυγκρασία της, της έ-

παμψπφει δύναμη, την άφθαστη δεξιοτε- 
χνία της.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.
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ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ
Τα Ιατρεία Νικ. Χαριτάκη 
Καρδιολόγου και Ουρανί­
ας Δανδάλη - Χαριτάκη, 
Μικροβιολόγου, μεταφέρ­
θηκαν από 1ης - 1 - 1987 
στην οδό Κατεχάκη αρ. 4 
1ος όροφος. Τηλ. 220247, 
283165. Οικίας 280366.

Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, υιό, αδελφό, παπ­
πού και θείο

ΙΩΑΝΝΗ ΧΟΥΛΑΚΗ
Απόστρ. Αξ)κό Χωρ)κής — Ετών 65 

θανόντα κηδεύομε σήμερα και ώρα 11 π.μ. από την οικία
μας οδός Πατρ. Γρηγορίου Έ αρ. 41. Η νεκρώσιμη ακο­
λουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. ιΠανσγίας Μαστσμπά. Η ταφή θα 
γίνει στο χωριό Αγ. Βασίλειος Βιάννου.
Ή σύζυγος: Λιλίκα Χουλάκη.
Τα παιδιά:, Νίκος και Μαρία Χουλάκη, Αντωνία Χουλάκη.
Η μητέρα: Σοφία Χουλάκη.
Τα αδέλφια, η εγγονή, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε,αύριο Παρασκευή και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφεία) ετήσιο μνημόσυνο για την σνάπαυ 
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και α­
δελφού

δώσε άνεση για την εκτέλεση 
σε βελούδινα παίξιμο σε ω­
ραίους ήχους και ευαίσθητες 
ανάγλυφες φράσεις.

Ιδίως στο περίφημο κον- 
τσέρτο του Γκρικ σε λα· ελασ­
σόνα έδειξε τα μεγάλα πιανι- 
στικά της προσόντα.

Δεν ήξερε τι να πρωτοθαυ- 
μάσει κανέναςι τη λάμψη, τη

Η ίδια σε μια μικρή μας 
συνομιλία εξέφρασε την ικανο­
ποίησή της για τα αποτελέ­
σματα, αλλά δεν παρέλειψε να 
τονίσει πως οφείλει την επιτυ­
χία της αυτή στο Ολυμπιακό 
Ωδεία καιι ιδιαίτερα στην κα- 
θηγήτριά της κ. Αφροδίτη Λυ- 
ρούδια, που με αγάπη και α­
φοσίωση, βαθύ ενδιαφέρον και 
στοργή μού δίδαξε, χαράσσο- 
ντάς μου το σωστό δρόμο για 
μια ανοδική πορεία.

Με μεγάλη επιτυχία και σε 
πανηγυρική ατμόσφαιρα με τη 
συμμετοχή πολλών Ροταριανών 
και φίλων του Ρόταρυ, δόθη­
κε στο μαγευτικό περιβάλλον 
του ξενοδοχείου KRETA SUN 
το βράδυ του Σαββάτου 11)7) 
87 ο καλοκαιρινός χορός του 
Ροτ. Ομίλου Ηρακλείου. Τρυς 
συμμετασχόντας υποδεχόταν ο 
Πρόεδρος τουΡΟΗ Γιάννης Κυ- 
ρίμης μετά της συζύγου του 
Ηούς, καθώς επίσης και ο Πρό­
εδρος της Οργανωτικής Επι­
τροπής Απόστολος Γκουντου- 
λιάς και τα μέλη Πέτρος Φυσ- 
σαράκης, Γιώργος Ζουράρης, 
Αριστείδης Ινιωτάκης και Τρι-
χάκης

Στη 
του- ο

Παύλος.

σύντομη προσφώνησή 
Πρόεδρος του ΡΟΗ Γιάν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 9 το πρωί στον Ι.Ν. 

Μεταμορφώσεως χωριού Ροδιάς τελούμε ετήσιο μνημόσυνο 
γιια την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

ΤΑΚΗ ΕΜΜ. ΚΑΦΦΕΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Λένα Καφφετζάκη.
Τα αδέλφια: Ζήσης και Δέσποινα ΣτοΊ'λη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγεινείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την (Κυριακή 19 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, α-
δελφής, γιαγιάς και θείας

ΠΑΠΑΔΑΚΗΒΙΚΤΩΡΙΑΣ ΕΜΜ.

» ■ .

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελένη Παπαδάκη, Ελένη και Ιωάν 
νης Σανδαλσκης, Θανάσης και Τούλα Παπαδάκη, Ιωάννης 
Παπαδάκης, Πόπη και Νίκος Τζερμεδίανός, Μαρία και Δημή 
τρης Κλινάκης, Σταυρούλα και Βαγγέλης Μήτρας.
Τα αδέλφια, τα ενγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τηνΚυριακή 19 Ιουλίρυκαι ωρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης Πατελλών ετήσιρ μ,νημόσυνρ για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΧΡΙΣΤΟΦ. ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ 
Ιερέα - Διδασκάλου

και παρακαλούμΕ τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ρα στοάν.
Η σύζυγος: Διονυσία Αντωναράκη.
Τα παιδιά: Αναστάσιος - Ανδρούλα Αντωναράκη, Ευριδίκη 
Αντωναράκη, Αθηνά Αντωναράκη.
Ο εγγονός: Χρήστος, Οι λοιποί συγγενείς.

νης Κυρίμης αφού καλωσόρισε 
όλους τους παρευρισκομένους 
ανέπτυξε σε γενικές γραμμές «τι 
είναι το Ρόταρυ και ποιες εί­
ναι οι αρχές του» και ευχήθη­
κε καλή διασκέδαση σε όλους.

Στη συνέχεια έγινε; η ειδική 
τιμηπΊκή εκδήλωση και βράβευ­
ση αρκετών μελών Ροταριανών 
καθώς και συζύγων αυτών για 
τις υπηρεσίες τους προς τα Ρό­
ταρυ.

Επακολούθησε μια αλησμό­
νητη βραδιά υπό τους μελωδι­
κούς ήχους της θαυμάσιας ορ­
χήστρας του; ξενοδοχείου και 
το κέφι συνεχίστηκε μέχρΊ τις 
πρώτες πρωινές ώρες της Κυ­
ριακής.

Ήταν πραγματικά μια αξέ­
χαστη χαρούμενη βραδιά.

ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΤΟ ΠΙΚΑΝΤΙΚΟ»

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 15

• Εκλεκτοί μεζέδες

• Καλό κρασί.

Δεχόμαστε παραγγελίες για γάρους, συνεστιάσεις, 

βαπτίσεις κ.λ.π.

ROOF GARDEN—ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΜΑΡΙΑΝΝΑ»
ΣΤΗΝ ΚΝΩΣΟ
Τηλ. 237569

Εκλεκτή Κουζίνα — Τιμές λογικές.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:
Κατσίκα βραστή — Μακαρόνια με ανθότυρο — 
Σπλινογάρδουμο — Γαρδουμάκια αυγολέμονο — 

άφθονη ποικιλία και άλλους εκλεκτούς μεζέδες.

r

ΑΦΟΙ ΚΥΡΙΚΛΑΚΗ Ο.Ε.

ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ - ΚΑΡΒΟΥΝΑ
Τηλ. 251660 — 238279

ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

Χριστομιχάλη -Ξυλούρη 5 (100 μ. προς Παλαιό KATE)

«Συνεχίζοντας την παράδοση της σωστής και γρήγορης

εξυπηρέτησης, αναλαμβάνομε την κοπή και εκρίζωση ί-

λαιοδένδρων, καθώς και την διανομή καυσόξυλων στο Νο­

μό Ηρακλείου».

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
«MOBIL»

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΣΠΙΘΑΚΗ
। Επαρχιακή οδός προς Προφ. Ηλία, πριν τη 

Γέφυρα, προς Κανάρια, Τηλ. 250490 3»
! · Ταχεία εξυπηρέτηση ;!

I · Διανομή ακαθάρτου πετρελαίου κατ’οίκον. ;ί

; Διαθέτουμε και καθαρό πετρέλαιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 17 Ιουλίου ικαι ώρα 8 π.μ. 

σταν Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
να για την αναπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΡΓΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Αργυράκη.
Τα παιδιά: Βασίλης και Ασπασία Κατσίλα. Οι λ. συγγενείς.

ί έν.

9

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύιξυγος: Κυριακή Χρήστου.
Τα παι>5ιό: Αγαθή και Μίλτος Ιωαννίδης, Ν.κολέττο Χρή­
στου, Κατερίνα Χρήστου.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Παρασκευή 17 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ, σταν 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
παιδιού, αδελφού κάι θείου

ΠΑΝΟΥ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η μητέρα; Σοφίσ Μακρυγιόννη.
Τα αδέλφια: Εύα, Ζωη, Κίκιή Μακρυγιόννη, Μάρίτσα Κα- 
ρυωτόκη, Θεανώ Μακρυγιάννη. Τα ανήψια.

Opel Kadett 
Όσο mo 
«κονιά» 

το δείτε τόσο 
το καλύτερο!

To Opel Kadett σας κερδίζει 
με την πρώτη ματιά. Αλλά δε 
σταματά εκεί. Όσο πιο «κοντά» το 
δείτε, τόσο διαπιστώνετε την · 
τελειότητά του. To Opel Kadett 
αντέχει ακόμα και στον πιο 
σχολαστικό έλεγχο, σ’ όλες τις 
παραμέτρους: Επιδόσεις, οικονομία, 
γραμμή, άνεση, λειτουργικότητα.

Σε 4-θυρο Style Back (3 
όγκων) ή σε 3-θυρο και 5-θυρο χατσ- 
μπακ (2 όγκων) με μια τεράστια 
ποικιλία ως προς τον εξοπλισμό και 
τον κυβισμό, το Opel Kadett είναι 
πραγματικά το αυτοκίνητο στην 
καλύτερη του φόρμα... το δικό σας 
αυτοκίνητο.

Opel Kadett το αυτοκίνηιο 
στην καλύτερη του φόρμα.

Επίσημος Αντιπρόσωπός:

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
ΛΕΩΦ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 4-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ.: 229702, 229802
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΧΕΛΙΔΑΚΗ 21, ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ.: 51044

50% προκαταβολή 
18 μηνιαίες δόσεις
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός 
της πόλεως Ηρακλείου εκ 3 κυ­
ρίων δωματίων κλπ. βοηθητι­
κών χώρων, οδός Ρενιέρη. αρ. 
22. Τηλ, 287290.

(Ε 165) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο οδός 
Αβέρωφ αριθ. 13. Πληροφορίες 
τηλ. 231634, 8-9 π.μ, και 4- 
6 μ.μ.

(£160) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 90 τ.μ.
Λεωφ,. 62 Μαρτύρων, στάση 
Τσαλικάκι, έναντι Κρητικά Μάρ
μαρία. Τηλ. 282518-19.

(£159) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το περίπτερο 
που είνα ι στην έξοδο, του πάρ­
κου Γεωργιάδη, X. Τρικούπη, 
καιι Δημοκρατίας. Τηλ. 237105.

(£158) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τροχόσπιτο 6 ατόμων στην πε­
ριοχή Κόκκινη' Χάνι, 100 μ. α­
πό την παραλία με νερό και
φως. Τηλ. 241056.

(£161) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητα δω 
μάτι ο με τουαλέτα’ σε πολυκα­
τοικία, περιοχή Αγίου Τίτου. 
Τηλ. 226742, από 9 - 1 πψ.

(Ε 163)1 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημιυ­
πόγειο λουξ, μ’ε κήπο και απο­
θήκη στη, θιέρισια, οδός Ιφ,ιγε- 
νείοις 5. Πληροφορίες τηλέφ. 
237217, από 5-7 μ.μ,.

(ΙΕ 162) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρ'ΐ, διαμπερές στη, Λ. Ακαδημίας 
77, 3ος όροφος, έναντι ζαχα­
ροπλαστείου Εμιπει,ρίδη. Τηλέφ. 
239540.

(£164) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα (STUDIOS) στο 
κέντρο του Ηρακλείου, πολυ­
τελούς κατασκευής για μικρή 
χρονική διάρκεια. Πληροφορίες 
τηλ. 288543 — 251995.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημά επί 
της οδού Ινάτου 5. Τηλέφωνο 
265296 απογευματινές ώρες και 
761191 πρωινές ώρες.

(£96) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι α' όρο­
φος για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Miniζανίου 12 (πά­
ροδος 1821), Πληροφορίες τη-
λέφωνο 243465.

(£108) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο- 
όό Γοργολα'ί'ινι 4. Πληροφο-
ρίες τηλ. 220809. 

(Ε 107) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα δια­
μπερές επί της οδού Χάνδακος, 
55 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφωνο 
283.531, ώρες καταστημάτων.

(Ε109) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά-
ρι. Τηλ. 255273. 

(£110) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό μπάνιο 
στην οδό Γ. Πετρακογιώργη 25 
(Μασταμπά). Τηλ. 258004.

(£122) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα με κήπους δίπλα 
στη θάλασσα στην Ανάληψη. 
Χερσονήσου. Τηλέφ. (0897) 
22711 και 22183.

(£130) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι 120 τ.μ., πολυτελές, καινούρ 
για κατασκευή, με κουζίνα, α­
ποθήκη, λουτρό, 2 χωλ και βε­
ράντα, πρόσοψη, και μπαλκόνια 
πίσω (1ος όροφος μονοκατοι­
κία). Τηλ. 251192 και 711255 
οικίας.

(£127) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ψησταριά εξο­
πλισμένη κοντά στη, Χανιώπορ- 
τα ή ζητείται συνεργάτης. Πλη­
ροφορίες τηλ. 234606.

(£132) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων (2 υπνοδωμάτια, σά­
λα - τραπεζαρία και βοηθητι­
κοί χώροι) στο δεύτερο όρο­
φο Αθανασίου Διάκου 8, Σταυ-
ρωτή. Τηλ, 223.829. 

(£124) 1—2
ENGIKIAZETAI δυάρι ημΓυ πό- 
γειο στην οδό Δρακοντοπού- 
λου 21 και στο ρετιρέ ένα δω­
μάτιο. Πληροφορίες στον σ' ό­
ροφο, τηλ. (0891) 31294.

(£138) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90 
τ.μ. στη,ν οδό Αντ. ΜΠετεινάκη 
(Μασταμπά). Πληροφορίες τη-
λέφωνο 237418.

(£139) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Αθήνας 10. Πληροφορίες 
τηλ. 280138 — 751806.

(£142) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' 
ορόφου, 3άρι, οδός Μπεντεβή 
140, άνωθεν «Πινάκιο» - Παι­
δικός Σταθμός, Τηλ. 236803.

(£141) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 150 
τ.μ., 5άρι, οδός Πατριάρχου 
Φωτίου 41. Πληροφορίες τηλ,
231858.

(Ε140) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
62 Μαρτύρων, 
φοιτητές. Τηλ,

(£137)

δυάρι στη Λ. 
κατάλληλο για 
255255.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές, περιοχή θερίσσου. 
Πληροφορίες τηλ. 256698 και 
252834.

(£134) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων. Πληροφορί­
ες στο τηλέφωνο 256079.

(£135) 1—2
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­

στημα 150 τ.μ. σε κεντρική θέ­
ση, οδός 1821 αρ, 39. Τηλέφ, 
283669, εργάσιμες ώρες.

(£120) 1—3
ενοικιαζεται τεσσάρι στην 
οδό Ανωνύμου και Πασιφάης. 
Πληροφορίες τηλέφ. 3247334 
πρωινές ώρες ή 9757444 μετά 
Τις 4 το απόγευμα.

.(Ε93), 1—Ζ

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ: Για τον μήνα 
Αύγουστο ενοικιάζονται επι­
πλωμένα διαμερίσματα δίπλα 
στη θάλασσα. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 285156 — 761237.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια επιπλω­
μένη γκαρσονιέρα, οδός Κυ- 
ταίου 62Α, Τάλως. Τηλέφωνο 
255490.

(£156) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γω­
νιακό 100 τ.μ., οδός Βοίβης 2.
Τηλ. 255326.

(£155)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2
επιπλωμένα 

διαμερίσματα στη θέση Γούρ- 
νες. Διαθέτουν και πισίνα. Τηλ. 
(0897) 22146 — 226.973.

(Ε 154) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, πλήρως επιπλωμένο, 
αποτελούμενο· από 1 κρεβατο­
κάμαρα, καθιστικό, κουζίνα και 
τουαλέτα. Πληροφορίες τηλέφ. 
251.618.

(Ε 146) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο επι­
πλωμένο διαμέρισμα· στις Γού­
βες, κοντά στην εθνική οδό, 
για καλοκαιρινή ή χειμερινή κα­
τοικία. Τηλέφ. 233404, από 6- 
10 μ.μ.

(£145) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξυλουργείο εν 
λειτουργεια στα Μάιλλια με με­
γάλη πελατεία, σε καλή τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. 232317.

(6147) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα 
σπίτι 2άρι αΓ όροφος, Λ. Αλε­
ξάνδρας 197. Πληροφορίες κοι- 
νότης Εμπάρου, τηλ. (0897)
41270 —■ 41205.

(Ε 148) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πολυτε­
λούς κατασκευής απέναντι από 
το «GALAXY», οδός Μονής Α- 
ρετίου 5-7. Τηλ. 230.246.

(Ε149) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στο κέντρο της πό­
λης για φοιτητές. Τηλ. 221158.

(Ε129) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα 4άρια λουξ, β’ ορόφου, 
στην οδό Εκάβης. Πληροφορί­
ες τηλ. 254566 — 284218.

(£ 144)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—6 
επιπλωμένα

δωμάτιο με χρήση τηλεφώνου 
επί της Λεωφόρου 62 Μαρτύ-
ρων. Τηλ. 256176.

(£143) 1—6
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 
ενοικιάζεται επαγγελματική στέ­
γη τεσσάρων, χώρων μετά λου­
τρού και κουζίνας, επιφάνειας 
85 τ.μ, (διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων), κατάλληλο για ο- 
ποιαδήποτε επαγγελματική στέ­
γη. Τηλ. 223977 — 282101.

(ιΕ 151) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα. Πληροφορίες τηλ. 230847 
από 7-9 μ.μ.

(£150) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ο­
δός Μονής Τοπλού 34, Πατέλ- 
λιες. Τηλ. 230225.

(Ε157) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμπερές τριά­
ρι, κατάλληλο για 3 φοιτήτρι­
ες, περιοχή Αγίου Μηνά. Τηλ.
252062.

(£131) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι 130 τ.μ., νεόδμητο, στον 3ο 
όροφο (ρετιρέ) πολυκατοικίας 
με μεγάλη βεράντα και κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Β. 
Σμπώκου αριθ. 84 περιοχή Μα- 
σταμ,πά στο ύψος της ταβέρ­
νας «Αμυγδαλιές» από την Α­
καδημίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
232838, 8-10 π.μ. και 1-2.30 
μ.μ.

(Ε85) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
και εξοπλισμένα διαμερίσματα 
δύο δωματίων, στη Λυγαριά, 
κοντά στη θάλασσα. Πληροφο-
ρίες τηλ. 256.375. 

(Ε56)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί 
στά 300 τ.μ. ισόγειο

1—10 
ή χωρι­
κοί 300

τ.μ. ημΓυ'πόγειο σε λεωφόρο, 
κατάλληλο για υποκατάστημα 
Τράπεζας, εκθέσεις, αντιπροσω­
πείες κλπ. Πληροφορίες τηλέφ, 
220.947 — 281.419.

(£62) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλης. Τηλέφωνα 
283930 — 282880 — 283279.

(Ε136) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι λουξ 
στην οδό Ποσειδώνος 6. Πλη­
ροφορίες (01) 2755556.

(£121) .1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 4 δωματίων στην οδό 
Γερωνυμάκη 4 και Δημοκρα­
τίας, κατάλληλο και για επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
στο τηλ. 280708, ώρες επισκέ- 
ψεως 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ.

(£117). 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε­
πιπλωμένο μεταξύ Χερσονήσου 
και Σταλίδας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282223.

(£119) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
κοπέλες, Λ. θερίσσου, οδός 
Στενημάχου 2. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 254978 — 252802.

(£133) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στην περιοχή «Κρέτα 
ιΜπητς», πίσω από την ταβέρνα 
Δημήτρη, 100 μ. από τη. θά­
λασσα, συγκρότημα «ΑΝΝΑ».
Τηλ. 821479 — 242324.

(£123) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες και με θέρμανση 
στη Νέα Αλικαρνασσό, πάρο­
δος Ηροδότου 160. Τηλέφωνο 
280705.

(£125) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α- 
καδημίιας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Πληροφορίες τηλ. 226.849.

.(Μ231) .1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA δωδε- 
κάβολτο σε αρίστη, κατάσταση 
από καθηγητή.. Τιμή ,100.000 
δρχ. Τηλ. 254236 — 257147.ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ κα'θηγήτ,ρια, 

με φροντιστηριακή πείροι, πα- 
,ραδίδει ιδιαιίτερα μαθήματα1 
ιΚοινωνιολογίας προπαρασκευα­
στικά και, Δ’ δέσμης. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 226884, ΕΛΕΝΗ.

(Μ 237) 1—2
ΦΟΙΤΗΤΗΣ ιΜΙαθηματικών παι- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφ.
254328.

(ΙΜ 238) 1—2
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα, 
αναλαμβάνει ιδιαίτερα μαθήμα­
τα σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφ. 
244365, 9- 112 π.μ.

('Μ 239) 1—15
,ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθη­
ματικά - Φυσική - Χημεία σε 
επανεξεταστέους μαθητές Γυ­
μνασίου. Τηλ. 287520.

(Μ 234) 1-4·
ΟΣΟΙ μαθητές είναι αδύνατοι 
στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ή έχουν χά­
σει τη χρονιά, μπορούν να πα­
ρακολουθήσουν κύκλο μαθημά­
των, που γίνονται σε μηνιαία 
βάση, με ειδική μεθοδολογία 
ασκήσεων. Πεπειραμένος καθη­
γητής με μεταδοτικότητα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233.828.

(Μ 226) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικού Πανε­
πιστημίου παραδίδει μαθήμα­
τα Αγγλικής Γλώσσας όλων των 
επιπέδων. Τιμή λογική. Τηλέφ. 
284251.

(Μ 227). 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, πτυχιούχος της 
ΦΜΣ, με πενταετή φροντιστη­
ριακή πείρα, παραδίδει μαθή­
ματα Μαθηματικών - Φυσικής 
- Χημείας. Εγγυημένη επιτυχία 
για τους ανεξεταστέους, προε­
τοιμασία για τους μαθητές Λυ­
κείου και Δέσμες. Μασταμπάς,
τηλ. 233377. 

(Μ 223) 1—5
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Σερ 
βοκροατικής Γλώσσας σε εν­

διαφερομένους για σπουδές στη 
Λ ιουγκοσλαβία. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνα 861358 ή 861359

(Ζ 236) 1—2
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια Φι­
λολογίας παιραδίδει μαθήματα 
Αρχαίων - Νέων - Έκθεσης σε 
μαθητές Γυμνασίου. Τηλέφωνο 
256121, πρωινές ώρες.

(Μ 235) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
,ραδίδει μαθήματα σε ανεξετα­
στέους Γυμνασίου - Λυκείου, 
καθώς και προπαρασκευαστικά 
για Δέσμες. Τηλ. 230634.

(Μ 232) 1—10
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα Φι­
λολογικά μαθήματα για όλες 
τις τάξεις Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 224.034, 9-
2.30 μ.μ.

(Μ 233) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Γαλλικής Φι­
λολογίας παραδίδει μαθήματα 
σε αρχάριους, προχωρημένους 
καθώς και σε επανεξεταστέους. 
Πληροφορίες στο τηλ. 230.120.

(Μ 229) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Ελληνικής Φιλολο­
γίας, επί πτυχίω, παραδίδει Αρ­
χαία, ΙστΟρία, Λατινικά και 
Έκθεση σε παιδιά Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 255.560, ώ­
ρες 8.30-1.30 και 5.30-8 μ.μ.

(Μ 230) ΐ—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Κοινωνική Λειτουρ 
γός αναλαμβάνει την περιποίη­
ση παιδιών οποιοσδήποτε ηλι­
κίας απογευματινές ώρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227.536.

(Μι 225) 1—4
ΕΚΘΕΣΗ για απόφοιτους, τε­
λειόφοιτους, μαθητές Γυμνα­
σίου - Λυκείου, από Φιλόλογο 
με μεγάλη φροντιστηριακή πεί-
ρα. Τηλ. 226987.

(Μ 206) 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και 
ΚΑ: Διδάσκονται

1—15 
ΦΙΛΟΛΟΓΙ- 
από έμπει-

ρους καθηγητές σε ιδιαίτερα 
μαθήματα ή μικρές ομάδες μα­
θητών για: α) Μεθοδική προε­
τοιμασία υποψηφίων Α’, Δ'και 
Γ' δέσμης, αντίστοιχα, β) Προ­
παρασκευαστικά μαθήματα Α’, 
Β' Λυκείου και Γυμνασίου, γ) 
Ανεξεταστέων Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Πληροφορίες τηλ 254123 
— 283755.

(Μ 215) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδουν Μαθημα­
τικά - Φυσική και Χημεία 1ης 
και 2ης Δέσμης και σε ανεξετα­
στέους Γυμνασίου - Λυκείου.
Τηλ. 255702.

(Μι 218) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
• Προπαρασκευαστικά 

για Α' και Δ' δέσμη.
• Για ανεξεταστέους ό­
λων των τάξεων Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Από έμ­
πειρο καθηγητή Μαθη­
ματικών σε ιδιαίτερα
μαθήματα ή σε 
2-3 ατόμων.
283482.

(Μ 220)

γκρουπ 
Τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση από 
ζευγάρι χωρίς παιιδιά τριάρι 
στις περιοχές Μασταιμπά και 
γύρω από το ξενοδοχείο «Γκά- 
λαξυ». Πληροφορίες τηλέφωνο
239242.

(Ζ421) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΤΕΑΣ, Γ. 
Ανδρουλάκη. και Σία Ο.Ε. αλου- 
μινοκατασκευαστές - σιδηροκα- 
τασκευαστές. Ωράριο συνεχές 
πενθήμερο 7-3 μ.μ. Τηλέφωνα
286586 — 281849.

(Ζ485)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες
καφετέρια - PUB «LA

1—10 
για την 
PRIMA»,

Ολύμπου 30, Πατέλλες. Πληρο­
φορίες τηλ. 282298.

(Ζ493) 1—6

Αριθμός 515

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΩΝ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
να εργασθούν στην καφετερία 
- ΡΟΒ «ΕΛΑΗ», οδός Σμύρνης 
4, έναντι ξενοδοχείου «Μεντι- 
τεράνιαν». Πληροφορίες εντός 
μετά τις 5 μ.μ.

(Π 965). 1—2 Ο

(Ζ 528) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Αγγλικής Α- 
σφιαλιστικής Έταιρίάς υπάλλη­
λος γραφείου, γνωρίζουσα κα·- 
λώς την Ελληνική και Αγγλική 
γραφομηχανή, την Αγγλική 
γλώσσα και γνώσεις λογιστι­
κής. Απαραίτητο βιογραφικό 
σημείωμα·. Πληροφορίες καθηι-
μερινά στο τηλ. 288.072 
τις ώρες 10-12 π.μ.

(Ζ 532)

Κατά

1—7
ΖΗΤΩ μικρά και μεγάλο δι.α- 
μερίσματα για· ενοικίαση. Με­
σιτικό Φιτσοδασκαλάκης, τηλ.
221371.

(Ζ 529) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος - λαντζέ- 
ρα και ψήστης. Τηλ. 228101, 
μετά τις 6 μ.μ.

(Ζ531)ι 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν. Τηλέφωνο
761153.

(Ζ 530) 1—5

Α.Ε. ΖΗΤΑ δια το Υποκ)- 
ιμά της στο Ηράκλειο, ά­
τομο (ιάνδρα η γυνώικα) 
για .βοηθό Λογιστηρίου, 
ιγια εποχιακή απασχοΛηση 
τηλ. 20/585 - 86 κ. Ηερ 
δ'ϊκάκη.

(Ζ5ω7) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες να ερ- 
σθούν πρωινή και βραδυνή βάρ 
δια, αντίστοιχα, για την καφε­
τερία - πιτσαρία «ΚΡΙ-ΚΡΙ - 
PUB», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 228.354 — 220.757.

(Ζ 479) 1—10

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ 6 βιβλιάρια: εν­
σήμων ΙΚΑ, που ανήκουν στην 
κ. Καρακωνσταντάκη Ειρήνη. 
Ο ευρών να τηλεφωνήσει στο 
255.747 κάιΐ θα αμειφθεί ή στο 
Τμήμα Ασφαλείας 282.316.

(Δ 206) 1—2
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Γ. 
ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΣ

Μάντρα παντός τύπου οικοδο­
μικών υλικών. Έναντι στο δεύ­
τερο περίπτερο στη Γιόφυρο. 
Τιμές ικανοποιτηικές — Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τηλ. 253.568.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό φορτηγό Δ.Χ. 
«Μερσεντές» 1619, ανατρεπό­
μενο, καλοσυντηρημένο ,σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 232123 —
231781.

(Π 592) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι ενοικιασμένο 
δρχ. 25.000. Πληροφορίες τηλ. 
287992 — 238139 — 253851.

(Π 882) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια από μη­
τέρα και πατέρα Πούρα: - Γκέ- 
κα. Τηλ. 280964.

(Π 949) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο τοίχου, τύπου 
YOUNG GHANG σε αρίστη κα­
τάσταση. Τιμή 370.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. (0897 22837.

(Π 950) 1—4
ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΠΩΛΩ 
τραπέζια· - καρέκλες - σκαμπώ 
ξύλινα, παραδοσιακό στυλ. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 22837

(Π 951) 1—4
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ μεταχειρισμένα έπιπλα, 
Πληραφορίες τηλ. 224174.

(Π 952) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια, 4άρι.α στην 
Κυκλάδων, Μουσείο και στην 
αρχή Πατελλών (οδός Σερρών). 
Πληροφορίες τηλ. 287992 —
238139 — 253851.

(Π 884) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε προσιτή τιμή οι-
κόπεδο τεμαχισμένο 
στην περιοχή Τ.Ε.Ι., 
μένος. Πληροφορίες 
284690 — 252874.

(Π 886)

800 τ.μ. 
Εσταυρω- 
τηλέφωνα

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη έγχρω­
μη τηλεόραση 22 ιντσών BLA- 
UN PUNKT ελαφρώς μεταχει­
ρισμένη. Πληροφορίες κ. Νίκο, 
τηλ. 220440.

(Π 895) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με ,οιικοπε-
υπογεγραμμένος δικαστικός

δική γραμμή, 174 τ.μ., 
Ζωοδόχου Πηγής 88, με 
προσόψεις. Πληροφορίες 
761114.

(ΠΙ966)

οδός 
δύο 
τηλ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο3 στρεμ 
μάτ,ων με σπίίτι και σταρνίτσι, 
3 χΐ'λιόμετραι από Ηράκλειο, με 
πρόσοψη στον κεντρικό δρό­
μο Φοινικιάς. Τηλ. 257.952 — 
252.829.

(Π 962)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ενισχυμένο, 
πλαστικό, μήκους 7,50 μ., πλά­
τους 2,70 μ., μηχαινή DIESEL 
VOLVO ιΡΕΝΤΑ θαλάσσης 61 
HP. Δύο καμπίνες, 4 κρεβάτια, 
βοηθητικοί χώροι, νιπτήρας, 
VHF, βυθόμετρο και όλα τα 
•σωστικά μέσα. ιΠαρέχονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ. 284.140 
εργάσιμες ώρες.

(Π 963) 1—10
ΣΤΗΝ τιμή των 15.000 δροχ. 
μόνο πωλούνται 5 τόπια 
(ΠΑΖΛ) τελειωμιένα. Τηλέφωνο
284.694.

(Π 961) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις Φσδελε με­
τά κτήίματο-ς πλησίον οικίας 
Μιχαήλ Φθενάκ.η, ιδιοκτησίας 
Γιάννη Σιδέρη. Πληροφορίες 
μέχρι 30 Ιουλίου εις χωρίον 
Φόδελε, κακρενείο Μακρυδάκη 
ΙΠεωργίου. Από 1 Αυγούστου 
εις Αθήνας τηλ. (01) 7216512 
και 7224742.

(Π 960) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταλλικές ικαρέ- 
ικλες, καθρέπτης, τραπεζάκι 
μαρμάρινο και μιιαι κονσόλα 
,αντίκες, σε πολύ καλή κατά-
στάση. Τηλ. 229262. 

(Π 958) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπολογιστής MACI­
NTOSH PLUS σχεδόν αιμετα- 
χείριστος, πλήρως εξελληνισμέ­
νος μιε δεκάδες προγράμματα, 
σε καλή Τιμή. Πληροφορίες κ. 
Εφραιίμογλου, τηλ. 239.008, 
εργάσιμες ώρες.

(Π 959) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα' σε και­
νούργια' οικοδομή σε στάδιο 
α<ποπ&ρατώσεως. Η παράδοση 
θα γίνει τον Οκτώβριο. Πλη-
ροφορίες τηλ. 232147. 

(!Π 957) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι 50 Ο.Ο. σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 258738 
μη εργάσιμες ώρες καταστημά­
των.

(Π 953) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία' τελεί­
ως ανεξάρτητη από 2 δωμάτια, 
κααζίΥα, τουαλέτα και μικρή 
αυλή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
258334.

(Π 955) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ικστάστημια παιδι­
κών ενδυμάτων εις 1821 αριθ. 
70. Πληροφορίες στο τηλέφω-
να 239065 
εντός του 

(Π 956)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

από 2-5 μ.μ. και 
καταστήματος.

Φολξς - Βάγκεν σε
καλή κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 253.041.

(Π 964) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα. 1) 72,20 τ.μ. δρχ. 5. 
3G0.000. 2) 75,60 τ.μ. 
δρχ. 5.600.000. 3) 78 τ.μ. 
δρχ. 5.700.000. Πληροφ. 
Μεσιτικό Γραφείο BibNlA- 
ΝΑΚΗΣ σδος Χάνδακος α 
ριθμός 4, τηλ. 280111.

(Π954) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ε­
ξοχικό, παραθαλάσσιο στον α' 
όροφο στου Κόκκινη Χάνι σε 
πολύ μικρή απόσταση από τη 
θάλασσα. Έχει συμμετοχή ο­
ριζόντιας ιδιοκτησίας 10ο)ο σε 
προνομιούχο οικόπεδο 2.000 τ. 
μ. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 257.383 —
282.727.

(Π 925) 1—5
ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΟΧ: Πωλείτοι οι­
κόπεδο εντός οικισμού 250 M2. 
Τηλέφωνα 01 * 2020172 και
243043.

(Π 641) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών α- 
ξεσουάρ αυτοκινήτων με πείρα 
15 ετών. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 253345.

(Π 938)

Γραφείο Γενικού Τουρισμού 

«IKAROS TRAVEL» Α.Ε.

ΖΗΤΕΙ
Άρρεν υπάλληλο για υπεύθυνο θέση καριέρας.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ:
• Απόφοιτος Λυκείου.
• Να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις.
• Νά γνωρίζει πολύ καλά την Αγγλική γλώσσα.

Πληροφ. τηλ. 228602 κ. Εμμαν. Καρου'ζάκη.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟΘΗΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

Αποθήκη 200 τ.μ. περίπου και με αυλή δια σοβαρή εταιρία 
Εξαρτημάτων και Μηχανημάτων βαρέως τύπου, που θ' α­
νοίξει τώρα Παράρτημα, σε κατάλληλη περιοχή του Ηρα- 
κλείου. Πληροφορίες τηλ. 226259 — 226260. Ζητείστε κ. 
Αργυριάδη.

Επίσης ζητείται διαμέρισμα Ζάρι, σε λογική τιμή για τον 
προΊ'στάμενο.

BELL HORSE
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

2 υποκάμισα (κοντό μανίκι) 
Υποκάμισα (μακρύ μανίκι) 
Τζιν πανταλόνια
Τζιν ύφασμα 
Μπλσυζάκια, από 
Σακάκια, μπουφάν
Μαγιώ

Οδός Αβέρωφ 6 και

Δρχ. 3.500
2.000
2.700
2.700

700
5.950
1.200

Ανδρόγεω 8

επιμελητής της περιφέρειας 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ ΝΤΑΟΥ. 
ΤΗΣ, κάτοικος Ηρακλείου στην
οδό Πατταλεξάνδρου αριθ.

Γ Ν ΩΣ Τ Ο Π

Ότί στις είκοσι 
του μηνος Ιουλίου

16

Ο I Ω

δύο (22)
του έτους

χίλια εννιακόσια ογδόντα επτά 
(1987) ημέρα Τετάρτη και από 

τις 12 μεσημέρι μέχρι τις 2 η 
ώρα το απόγευμα της ίδιας η­
μέρας, ενώπιον της Συμβολαι­
ογράφου Ηρακλείου κ. Κων- 
σταντινιάς Ευαγγέλου Σταυρα- 
κάκη, που έχει οριστεί υπάλ­
ληλος του πλειιστηριασμού ή 
στο νόμιμο ανισπληρωτή της 
σε πρίπτωση κωλύματός της 
και στο Κατάστημα του Δή­
μου Ηρακλείου (Δημαρχείο), 
που έχει οριστεί τόπος διενέρ­
γειας του εν λόγω πλειστηρια- 
σμού, με επίσπευση του, Ιωόν- 
νου Μανιουδόκη, εμπόρου, κα­
τοίκου Ηρακλείου (Λεωφ. 62 
Μαρτύρων αριθμ. 365) θα εκ­
τεθούν σε δημόσιο αναγκαστι­
κό πλειστηριασμό τα παρακά­
τω- λυόμενα σπίτια που ανή­
κουν στον καθού οφειλέτη Εμ­
μανουήλ Ζοχαρίου, Παπουτσά- 
κη, κάτοικο Ηρακλείου (Άνδρέαι 
Ραδινού 1, Καμίνια), ως ομόρ- 
,ρυθμο μέλος της οφειλέτιδας 
ομορρυθμης εταιρείας με τηνι 
επωνυμία «ΑΦΟΙ ΠΑΠΌΥΤΣΑ- 
ΚΗ Ο.Ε.» που εδρεύει στο Η­
ράκλειο και εκπροσωπείται, νό­
μιμα, ο οποίος είναι και, συνεκ- 
καθαριστής εκ το,υ Νόμου με­
τά την από 7—4—1981 Καταγ­
γελία περί λύσεως της εταιρεί­
ας, ΔΗΛΑΔΗ: 1) Μ:ια· λυόμενη 
οικία ο σκελετός της οποίας εί­
ναι ξύλινος, εμβαδού 80 τ.μ. 
που, αποτελείται, από δύο (2) 
μεγάλα’ δωμάτια και έναι (1) 
μικροτέρων διαστάσεων (γρα­
φείο). Η οικία αυτή έχιει τέσ­
σερις εξωτερικές πόρτες, από 
τις οποίες οι δύο (2) είναι συ­
ρόμενες, ένα (1) μεγάλο παρά­
θυρο, (τζαμαρία), ται κουφώ­
ματα δε αυτά που περιγρά- 
φτηκαν είναι Γαλλογερμανιικά.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο 
μάρκας GOLF 1200. Τηλέφωνα 
230510 — 230617, ώρες 9.— 
3.30 καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Π 916) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
26'·. Τιμή 
258053.

(Π 917) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

έγχρωμη τηλεόραση 
ευκαιρίας. Τηλέφ.

αυτοκίνητο μάρκας
OPEL KADETT, μοντέλο Νοέμ­
βριος 78. Τιμή 1.100.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 280.523 —
220.487.

( Π 914) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε 
ριοχή Άνω Αλικαρνασσού εντός 
οικιστικής ζώνης. Τηλ. 237706,
ώρες 3-7 

(Π 918)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ξάρτητο

μψ·
1—10 

παραθαλάσσιο ανε- 
οικόπεδο εκτάσεως

200 έως 400 τ.μ. περιοχής Κο­
λυμβητηρίου. Τιμή λογική. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.341.

(Π 919) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλατο- 
τριβείου επικερδής. Πληροφο­
ρίες Ψαράκης Ανδρέας, τηλέφ. 
257.509 — 251.673 — 251.748.

(Π 843) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
'64, σε καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες Κυρ. Διογένη. Τηλ. 221926.

(Π 828) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, λόγω αναχωρήσε- 
ως και με εξασφαλισμένη πελα­
τεία στην πλατεία Κορνάρου 
(Μαυρολένης 20). Πληροφορίες 
τηλέφ. 281814 — 284786 — 
(0897) 41405, δίδα Σόφη Πα- 
παδάκη.

(Π 927) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
128 3Ρ, 1300 κ.ε. Πληροφορίες 
τηλ. 254506.

(Π 902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
LANCIA, μοντέλο 78, σε αρί- 
ατη κατάσταση. Δεκτός κάθε

Τα εξωτερικά και. τα. εσωτερικά 
τοιχώμο,τ'αι της οικίιας αυτής 
είναε. επενδεδυμένα· με φύλλο 
αμίιαντοτσιμέντου (ΕΛΛΕΝ1Τ), 
η δε σκεπή ε«νατ καλυμένη από 
κυματοειδή (αυλακωτό) φύλλο 
αμίιαντοτσιμέντου (ΕΛΛΕΝΙΤι.

απορρίπτεται η εν λόγω αίτη­
ση αναστολής ως α,παραδέκτως 
ασκηθείσα. Η απόφαση αριθμ. 
265)1987 του Ειρηνοδικείου Η­
ρακλείου, που προαναφέρθηκε, 
κατατέθηκε στην συμβολαιο­
γράφο, και υπάλληλο του, πλει-

Η λυόμιενη, οικία αυτή, όπως στήριασμού εν προκειιμένω κ.
•είναι σήμερα, δηλαδή μεταχει­
ρισμένη αλλά σε καλή κατά­
σταση ευρισκομένη, έκτιμήθη- 
κε στο ποσό των τριακοοίων 
χιλιάδων (300.000) δραχμών 
και.

2) Ένα λυόμενο οίκημα, ο 
σκελετός του οποίου είναιι ξύ­
λινος, εμβαδού 30 τ.μ. περί­
που, που αποπελείται από επτά 
(7) μικρών διαστάσεων δωμά­
τια (καμαρίνια) και οκτώ (8) 
εσωτερικές πόρτες διαστάσεων 
(1,90X0,80 καθώς επίσης και 
τρεις (3) εξωτερικές, τα κου­
φώματα δε αυτά που προπε- 
ριγράφηκαν είναι επίσης Γαλ- 
λογερμανικά. Τα εξωτερικά τοι­
χώματα του εν λόγω οικήμα­
τος είναι· καλύμένα από φύλλο 
αμ ι α ντοτσι μέ'ντο j (ΈΛΛΕΝ IT) 
τα δε εσωτερικά τοιχώματα εί­
ναι επίσης /άλυμένα από συ- 
μπεπιεσμίένη χαρτόμαζα (ΝΟ­
ΒΟΠΑΝ) η δε σκεπή είναι κα­
λυμένη από κυματοειδή (αυλα­
κωτό) φύλλο αμιαντατσιμέντου 
(ΈΛΛΕΝΙΤ). Η λυόμενη κατα­
σκευή αυτή (οίκημα) όπως εί­
ναι σήμερα δηλαδή μεταχειρι- 
σμένη αλλά σε καλή κατάστα­
ση ευρισκομένη, εκτιμήθηκε στο 
πασό των δραχμών (200.000). 
Γίνεται μνεία ότι τα τοιχώμα­
τα και· των δύο (2) λυόμενων 
που προαναφέρθηκαν είναι μο,- 
νωμένα: με φελιζόλ. Τα παρα­
πάνω κινητά - λυόμενα που κα­
τασχέθηκαν και ήδη εκπλειστη- 
ριάζονται. κατά την ημεροχρο- 
νολογίια που προαναφέρθηικε, 
κατέχει α καθού σύμφωνα με

6—1983 συμφωνητικά: αγορα­
πωλησίας και εγκαταστάσεως 
λυόμενης οικίας αντίστοιχα. Τα 
εν λόγω κινητά κατασχέθηκαν 
αναγκαστικά όπως φαίνεται, και 
από την Έκθεσή μου Κατασχέ- 
σεως Κινητών, αριθμ. 463)26— 
1ι—1987. Η κατάσχεση αυτή, ε­
πιβλήθηκε σε εκτέλεση, τής δια­
ταγής πληρωμής αριθμ. 1183) 
1985 του Ειρηγοδικείου Ηρα- 
κλείσυ που έχει περιβληθεί νό- 
μφα τον εκτελεστήριο τύπο. 
Ακριβές αντίγραφο της παρα­
πάνω διαταγής πληρωμής κοι­
νοποιήθηκε στον καθού, με την 
ιδιότητά του αυτή που προα- 
ναφέρθηκε, με την επιταγή της 
8—4—1986, όπως φαίνεται α­
πό τη,ν έκθεση επίδοσης αριθμ. 
5212)17—4—1986, εμένα: του 
ίδιου δικαστικού επιμελητή. 
Σύμφωνα με την επιταγή αυτή 
υποχρεώθηκε ο παραπάνω καθ' 
ου να πληρώσει στον επισπεύ- 
δαντα που προαναφέρθηκε Ιω­
άννη Μάνιουδάκη, κάτοικο Η­
ρακλείου, συνολικά, το ποσό 
των δραχμών (166.450) με το 
•νόμιμο τοκο από την ημέρα 
που συντάχθηκε η, επιταγή μέ­
χρι την ημέρα εξόφλησης κα­
θώς επίσης και τα τυχόν έξοδα 
•εκτέλεσης.

Τα παραπάνω λυόμενα-κι­
νητά που προαναφέρθηικαν ε- 
πρόκειτο να εκπλειστη.ρι,ασθούν 
στις 25 Φεβρουάριου 1987 η­
μέρα Τετάρτη κα·ι ώρα 12-2 
μ.μ. ενώπιον της Συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου κ. Κωνστα- 
ντινιάς Σταυρακάκη, που προ­
αναφέρθηκε, όπως άλλωστε 
φαίνεται από το με αριθμό 
468)30—1—1987 Πρόγραμμα 
Πλειστηριασμού Κινητών εμέ­
να του ίδιου δικαστικού επι­
μελητή, πλην όμως ο πλειστη- 
•ριασμός δεν έγινε για νόμιμους 
λόγους, δηλαδή επειδή ασκή­
θηκε παρά του τρίτου Ζαχα­
ρία. Στεργίου Παπαδάικη. κατοί­
κου Ηρακλείου η με αριθμ. 
πρωτ. 406 και χρονολογία 6— 
2—198.7 Αίτηση· Αναστολής 
Εκτελέσεως του Πλειστη,ρια- 
σμού, μέχρις εκδόσεως αποφά- 
σεως επί της παρά του ίδιου 
ασκηθείσας με χρονολογία 4— 
2—1987 Ανακοπής του ήδη δε 
συζητηθεϊσας της παραπάνω 
αιτήσεως αναστολής εκτελέσε­
ως εκδόθηκε η με αριθμό 265) 
1987 Απόφαση του Ειρηνοδι­
κείου Ηρακλείου ·με την οποία

Κωνσταντινιά Σταυρακάκη η ο­
ποία συνέταξε προς τον σκοπό 
αυτό την με αριθμό 3453)9— 
6·—1987 πράξη της. Στη συνέ­
χεια ο παραπάνω επισπεύδων 
Ιωάννης Μανιουδάκης, έμπο­
ρος, κάτοικος Ηρακλείου δια 
της πληρεξούσιας του δικηγό­
ρου Ευαγγελίας Καρτσωνάκη 
που παρέδωαε την από 16—6 
—1987 έγγραφη παραγγελία 
για συνέχιση του πλειστηρια- 
σμού, σύμφωνα δε με την εντο 
λή αυτή παραγγέλθηκα να συ- 
νεχύσω τον πλειστηριασμό ε­
νεργώντας όλες τις πράξεις και 
διατυπώσεις που προβλέπονται 
από το Νόμο, με σκοπό να πλη 
ρωθεί· ο επισπεύδων τη,ν απαί­
τησή του, καθώς επίσης και ό­
λα τα έξοδα εκτελέσεως. Η εν­
τολή που προαναφέρθηκε κα- 
ταιτέθηκε νόμιμα και εμπρόθε­
σμα στην υπάλληλο του πλει- 
στηρι ασμού Σύμβολα ιογράφο 
Ηρακλείου κ. Κωνσταντιινιά 
Σταυρακάκη, η οποία συνέτα- 
ξε προς το σκοπό αυτό τη,ν με 
αριθμό 3457)16—-6—1987 Πρά­
ξη Καταθέσεως Εντολής Συνε- 
χίσεως Πλειστηριασμού.

Τιμή πρώτης προσφοράς κα­
τά την ημέρα του πλειστηρια- 
σμού και για την έναρξή του 
ορίζεται σύμφωνα με το Νόμο 
το μισό της αξίας που εκτιμή­
θηκε τ·ο καθένα από τα παρα·- 
πάνω· κινητά που κατασχέθη­
καν δηλαδή δρχ. «150.000» για 
το πρώτο και δραχμές «100. 
000» για το δεύτερο.

Ο πλειστηριασμός θα: γίνει 
τοις μετρητοίς και η κατακύ- 
ρωση θαι γίνει σ' αυτόν που θα 
προσφέρει τα. περισσότερα χρή 
ματα αφού προηγούμενα τρεις 
φιορές γίνει πρόσκληση για 
•πλειοδοσία. Το· φερέγγυο1 κάθε 
πλειοδότη είναι στην απόλυτη 
κρίση της Συμβολαιογράφου 
που είναιι και υπάλληλος του 
πλειιστηρΊασμού. Ο τελευτάΐος 
υπερθεματιστής πρέπει να. κα­
ταβάλει μετά την κατακύρωση 
στην υπάλληλο του πλειστηρια 
σμού το εκπλειστηρίασμα, τα 
κηρύκεια· διίκαιώμαται και τα 
δικαιώματα του Τ.Σ. Νομικών 
τοις μετρητοίς, 'αλλιώς εμπρό­
θεσμα θα· γίνει εναντίον του 
αν απλέ ιστηρι,ασμ ός. Οπο ιιοσδ ή- 
ποτε υπερθεματίζει γιοι λογα­
ριασμό τρίτΰυ, πρέπει να το 
δηλώσει αμέσως στην υπάλλη­
λο του πλειστηριασμού.

Αρμόδιος δικαστικός επιμε­
λητής παραγγέλλεται να επιδώ- 
σει αντίγραφα από το πρό­
γραμμα. αυτό: α) Στον καθού 
Εμμανουήλ Ζ. Παπουτσάκη, 
κάτοικο Ηρακλείου (Ανδρέα 
•Ραδινού αριθμ. 1) ως φύλακα 
και μεσεγγυούχο αλλά και ως 
αμόρρυθμο μέλος της οφειλέ- 
τιδας ομόρρυθμης εταιρίας με 
την επωνυμία «ΑΦΟΙ ΠΑιΠΌΎ- 
ΤΣΑΚΗ Ο.Έ.» που εδρεύει στο 
Ηράκλειο και εκπροσωπείται 
νόμιμα, ο οποίος είνα·ι και συν- 
εκκαθαριστής εκ του Νόμου 
μετά την από 7-4-1981 Καταγ­
γελία περί λύσεως της εται­
ρίας. β) Στον κ. Ειρηνοδίκη 
Ηρακλείου, γ) Στους κ.κ. Διευ­
θυντές IKA, ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, Τελω­
νείου, Α' και Β' Δημ. Ταμ. Ηρα­
κλείου, καθώς επίσης και να το 
θυροκολλήσει όπου: ο. Νόμος ο­
ρίζει.

Επίσης ιπαραγγέλλετα.! ο· ίδι-
ο ςδ-ικαστικός επιμελητής 
δημοσιέΰσεΓ το· πρόγραμμα αυ-

να

τό, ή περίληψή του πέντε (5) 
τουλάχιστο· ημέρες πριν από 
την ημέρα, του· πλειστηριασμού 
στην ημερήσια, εφημερίδα που 
εκδίδεται άτο Ηράκλειο με την 
επωνυμία «ΠΑΤΡΙΣ».

Τέλος προσκαλούνται όσοι 
Θέλουν να πλειοδοτήσουν να 
έλθουν στον τόπο του πλει- 
στηριοσμού έγκαιρα.

Για να βεβαιωθούν τα πα­
ραπάνω συντάχθηκε και υπο- 
γράφηκε στο Γραφείο μου αυ­
τό το Πρόγραμμα.

Ηράκλειο 17 Ιουνίου 1987 
Ο Δικαστικός ίΕπιμελητής 

ΓΕΏΡΓΙΟΣ Σ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ

238863 από 3 -έλεγχος. Τηλ.
6 μ.μ.

(Π 903)

22 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

ΜΕΓΑΛΚ ΕΥΚΟΛΙΑ
ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΑΠΟ

ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΜΕ ΤΟ
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8

Γηλ 221 061

0 πρώτος κλιματιστής που αισθάνεται??.
Γιατί ο μικροκομπιούτερ ελέγχει τώρα και την καρδιά

του μηχανήματος πετυχαίνοντας:
1. ΧΑΜΗΛΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ (ελάχιστη κατανάλωση από

0,42 KW/H, η μικρότερη μέχρι σήμερα).
2. ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΝΕΣΗ (σταθερή θερμοκρασία, υγρασία

και αθόρυβη λειτουργία 27 DB)
3. ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ΑΠΟΔΟΣΗ (όταν οι συμβατικές αντλίες

θερμότητας δέν αποδίδουν).
Ετοιμοπαράδοτα ακόμα 100 κλασικα μοντέλα για ενιαίους

χώρους από 15 έως 250 τετραγωνικά μέτρα

από 175.000 δρχ.
Συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π Α

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΜΕΝΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Ναυύγηοε η μεταγραφή Μαέριου στον ΟΦΗ
ΝΑΥΑΓΗΣΕ χθες η πβριπ 

τωση της μεταγραφής του αμυ 
ντικού του Πανιωνίου Ηλια 
Μπάριου στον ΟΦΗ, εξαιτίας 
της απαράδεκτης σάάσης των 
παραγόντων του Πανιωνίου. Ο 
Μπάριος είχε δοθεί δανεικός α 
πό τον Παναθηναϊκό στον Πα 
νιωνιο για ένα χρόνο. Έγκαιρα 
ο ΠΑΟ έστειλε τέλεξ στον Πα 
νιωνιο καιζητούσε να επιστρα 
φεί το δολτίο του παίκτη. Τέλι 
κά το δελτίο άτάλίθηκε Χθες, 
αλλά χωρίς την υπογράφή του 
παίκτη και φυσικά δεν είχε α 
ξία. Κατόπιν αυτού ο ΠΑΟ θα

καταθέσει σήμερυ την έγγυητι 
κή επιταγή που είχε από τον 
Πανιώνιο και θα· διεκδικήσει 
το ποσυν των 20 έκατομ. δρα 

. χμών.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ 
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΧΘΕΣ! το απόγευμα ο κ. Γκέ 
ραρντ είχε τηλεφωνική επικοί 
νωνία με τον Γενικό Αρχηγό 
της ΠΑΕ—ΟΦΗ κ. Μυριοκεφα 
λιτάκη, από τον οήριό ζήτησε

μετά την ενημέρωση είπε ότι 
δεν υπάρχει πρόβλημα αφού θα 
βρεθούν λύσεις και σε τολευ 
ταΐα ανάλυση υπάρχει και η με 
ταγραφική περίοδος του Δεκεμ 
βρίου.

ΕΠΙΣΗΣ ο κ. Γκέραρντ ρώ
τησε αν έχει δοθεί η σχετική 
βίζα για το ταξίδι — προετοι 
μασια στην Αν. Γερμανία και 
αν έχει εξασφαλισθεί άδεια για 
τους στρατέυμένους ποδοσφαι- 
στές.

ΣΤΟ Ηράκλειο ο κ. Γκέραρκαι ενημερώθηκε για τα μνταγ. _ . .
βαφικά θέματα. Ο κ. Γκέραρντ ντ θα βρίσκεται αύριο τρ απο
σύμφωνα με πληροφορίες μας' γεύμα.

Πουπόκπζ: «Φιλοδοξούμε νο βρει και πάλι
την αίγλη ίου ο ιοτορικόζ ΕρΥοτέΛπς»

ΕΝΙΣΧΥΟΝΤΑΙ 
ΤΑ ΚΛΙΜΑΚΙΑ 
ΕΚΤΙΜΗΤΩΝ ΤΟΥ ΟΓΑ

Με απόφαση της Διοίκησης 
του ΟΓΑ εν ισχϋονται αυτές 
τις μέρες τα κλιμάκια των εκ- 
τιμητών για τ)ς ζημιές του πε 
ρασμένου Μαρτίου έτσι ώστε 
να .ολοκληρωθούν οι εκτιμήσεις 
πριν τον τρυγητό των αμπέλι 
ών.

Σύμφωνα με τα μέχρι στιγ 
μής σΥοιχεία ο αριθμός των ε 
κτιμήσεων εφέτος είναι πολυι ι 
κανοποιητικός και αυτό παρα

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΤΑ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ 
ΤΗΣ ΔΕΗ
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

(Μεγάλη συγκέντ ρωσ η και no-

το
αυτή

γεγονός ότι στην περίοδο

ζημιές.
σπυειωθηκαν τεράστιες

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-7-87

ρείια έγινε χθες στον Αγ. Νικόλαο 
με κύριο αίτημα την ματαίωση εγ 
κατάστασης στην περιοχή Αγ. 
Αντωνίου του εργοστασίου της 
ΔΕΗ. Κύριος ομιλητής ήταν ο Δή 
μαρχοςΑγ. Νικολάου κ. Χατζηδά 
κης ενώ χαιρέτησαν και εκπρόσω 
ποι των κομμάτων.

Στην ομιλία του ο κ. Χατζηδά 
κης τόνισε ότι η ενδεχόμενη εγκα 
τάσταση στον χώρο αυτό του 
εργοστασίου της ΔΕΗ θα οδηγή 
σει στήν καταστροφή ολόκληρη 
την τουριστικά αξιοποιημένη πε 
ριοχή.

ΔΥΟ ΑΘΗΝΑΙΕΣ 
ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΣΑΝ 
ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ ΧΑΣΙΣ 
ΚΑΙ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ

Προχθές Τρίτη συνελήφθη 
σαν από Αστυνομικούς του Α 
στυν. Τμήματος Τάξης Μοιρών 
οι α) ΦΕΡΣΙΔΗ Ολγα του 
Σταυρου ετών 26 και β) ΜΑ 
ΜΟΥ Σάαυρουλα του Παναγι­
ώτη ετών 30, κάτοικοι Αθηνών, 
προσωρινά Τυμπακιου, γιατί κα 
τελήφθησαν να καλλιεργούν 
στην αυλή του σπιτιού που εί 
χαν ενοικιάσει 21 δβνδρύλια I 
νδικής Κάναβης. Σε έρευνα που 
ακολούθησε βρέθηκαν στην κα 
τοχή τους και κατασχέθηκαν 
5,4 γραμμάρια κατεργασμένης 
Ινδικής κάναιβης και 9 γραμ 
μόρια ακατέργαστης.

Χθές Σήμερα Αύριο,

Ν. Υόρκης 134,985 140,552
Δ. Γερμανίας 73,012 76,023
ΙΓαλλίίος 22,168 23,072
Αγγλίας 217,717 226,695
Ελβετίας 88,539 92,153
Ολλανδίας 65,009 67,685
Ιταλίας 100 μ. 10,117 10,533
Δανίας 19,284 20.078
Αυστρίας 10,407 10,835
Σουηδίας 21,005 21,869
Νορβηγίας 20,023 20,847

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ — Παραρτημα 

Ηράκλειου ’ γνωστοποιεί, σ ό 
σους παρακολούθησαν σεμινά 
ρ)α κατα: το Α' εξάμηνο 1987, 
ότι μπορούν να παραλαμβάνουν
ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΠΑΡΑΚΟ
ΛΌΥΘΗΣΗΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ α 
πό τα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ, 
ζωγράφου 7, 3ος όροφος, κατά 
τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

«ΠΙΣΤΕΥΩ ότι ο ΕρΥοτέλης εί 
ναι ένα ιστορικό Σωματείο και 
φιλοδοξώ να πάρει επί των ηρε 
ρών μου την αίγλη που του αξί 
ζει και να δοθεί έτσι η χαρά 
στους φιλάθλους του». Την δή 
λωση αυτή έκανε χθες στην «Π» 
ο νέος τεχνικός ηγέτης του Συλ 
λόγου κ. Λεύτερης Πουπάκης ο 
οποίος πρόσθεσε και τα εξής: 
«Για να υλοποιηθούν οι φιλοδο 
ξίες μας θα πρέπει να έχομε την 
συμπαράσταση της Διοίκησης, 
που την θεωρούμε δεδομένη, 
των παραγόντων και των φιλά 
θλων του Εργοτέλη, για να μην 
πάει χαμένη η προσπάθειά μας. 
Το διαιρεί και βασίλευε δεν πρέ 
πει να έχει θέση στο Σύλλογο, αλ 
λά όλοι μαζί ενωμένοι θα φρον 
τίσομενα ξεπερόσομε την μετριό 
τητα και να φτάσομε στις επιτυ 
χίες, αλλά δεν πρέπει να ξεχνάμε 
ότι σε διαφορετική περίπτωση η 
καταστροφή μπορεί να είναι κον 
τά. Ο κόσμος θέλει αναμφισβήτη 
τα επιτυχίες, αλλά και μεις τις θέ 
λομε περισσότερο και γι' αυτό 
θα κάνομε το καλύτερο δυνα­
τόν».

Στη συνέχεια ο κ. Πουπάκης, 
ο οποίος χθες το πρωί υπέγραψε 
συμβόλαιο συνεργασίας με τον 
Εργοτέλη νια ένα χρόνο αντί 
του συνολικού ποσού. 1.700.000 
δρχ·,. έδωσε τις παρακάτω απαν 
τήσεις σε ερωτήσεις της στήλης.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πότε αρχίζει η προ 
ετοιμασία των παικτών 
του Εργοτέλη και πού θα 
γίνει;

Απάντηση: Σήμερα θα κατα- 
στρώσομε το πρόγραμμα της προ 
ετοιμασίας, θα δούμε αν υπάρ­
χουν τα όργανα που θα μας χρει 
αστούν, και θα αναζητήσομε κά 
ποιο χώρο κατάλληλο για να γυ 
μνάζονται οι παίκτες, αφού η 
ζέστη στο γήπεδο θα είναι εμπό 
διο. Προπονήσεις στην περίοδο 
της προετοιμασίας θα γίνονται 
πρωί και απόγευμα. Η προετοιμα 
αία θ' αρχίσει τέλη Ιουλίου, αρ 
χές Αυγοώστου και την ακριβή 
ημερομηνία θα την ανακοινώσα-

Ο Πουπάκη.ς,

Μ 

όταν αγωνιζόταν
με τα χρώματα του ΟΦΗ.

με αυτή την εβδομάδα.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Ζήτησες κάποιους 

ποδοσφαιριστές ίπου πρέ 
πει να αποκτηθούν;

Απάντηση: Ουσιαστικά οι με­
ταγραφές είχαν γίνει αφού η Δπί 
κηση γνώριζε τα κενά και είχε εν 
τοπίσει έγκαιρα τους μεταγραφι 
κούς στόχους του Συλλόγου. Το 
μόνο που ζήτησα είναι ένας τερ 
ματοφύλακας για να υπάρχει και 
αναπληρωματικός αφού υπάρχει 
πρόβλημα με τον Χαλκιαδάκη εξ 
αιτίας του ότι είναι στρατευμέ- 
νος.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Πώς σκέπτεσαι να 
καλύψεις τ« κενά των πο 
δοσφσιριστών που έφυ­
γαν (Συντιχάκης, Καρα- 
τζάς, Κορωνάκης) και του 
Γιαλαμά που δεν θα παί 
ξει στον α" γύρο λόγω τι 
μωρίας;

Απάντηση: Κατ' αρχήν αυτή 
την στιγμή που μιλάμε (απόγευ 
μα Τετάρτης) δεν ξέρω ποιούς 
ποδοσφαιριστές θα πάρομε. Για 
παράδειγμα δεν αποκλείετσι να 
αποκτηθεί ο Μπακούσης, ο οποί 
ος θα δώσει κάποια λύση. Μίλη 
σα με τον Κορωνάκη του οποίου 
η οιικονομική διαφορά με τον 
Σύλλογο είναι ελάχιστη και του 
εξήγησα τους λόγους για τοιις 
οποίους κατά την γνώμη μου ποέ 
πει να μείνει στον Εργοτέλη. Πέ 
ρα από αυτά θα δούμε τί υλικό

Μικρά άλλο ενδιαφέροντα
• ΤΟΝ τερματοφύλακα Γ. Α- 

λεξάικη «έκλεισε» χθες η ΜΙινωι- 
κή για ένια χρόνο, ενώ απέ- 
ικτησε από την ΕΑΡ τόν Ασ- 
σαιριωτάικη.
• ΤΟΝ μέσο του Τεφελίου, 

Μαρταβατζή, ηλικίας 17 ετών, 
πήρε χθες ο Ηρόδοτος, στον 
οποίο επέστρεψε και ο τερμα­
τοφύλακας θεοδωράκης που εί­
χε δοθεί «δανεικός» στον Δαί­
δαλο. Στα μεταξύ ρυθμίστηκε 
το θέμα του Λάμπρου και του 
Ασλάνη, οι οποίοι υπέγραψαν 
νέο διετές συμβόλαιο.

• ΣΤΙΣ 5 Αυγούστου θα γί­
νει η κλήρωση των αγώνων του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικήςι το 
οποίο θ' αρχίσει στις 6 Σεπτεμ­
βρίου.

ψη του προπονητή κ. Γ. Τα- 
τίδη.
• ΧΘΕΣ το πρωί ο Μαν. Συν 

τιχάικης υπέγραψε στην ΕΑΡ συμ 
ιβόλαιο διετούς διάρκειας

• ΤΗΝ μπασκετμπωλίστρια 
του ΟΑΑΗ Μαρίνα Καταλαγαρια
νού που 
παίζει ελ, 
δοτος.

• ΔΥΟ

έχει ύψος 1,73 y. και 
απέκτησε χθες ο Ηρό

ακόμη αξιόλογες μετά
γραφές έκανε χθες ο ΑΟ Ασήμι 
ου. Πήρε τον επιθετικό του Αλ- 
ιμωπού Αριδαίας I. Κυριαζή που 
είναι φοιτητής στο Ηράκλειο αν 
τι του ποσού των 300.000 δρχ. 
και τον 27χρονο αμυντικό του 
Ολυμπιακού Χερσονήσου I. Πο- 
ταμιανάκη αντί ταυ ποσού των
350.000 δρχ.
• ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ημε-

θα έχομε στην διάθεσή μας, θα 
φροντίσομε να έλθουν οι στρα 
τευμένοι και θα προσπαθήσαμε 
να δώσομε κάποια προσωπικότη 
τα στην ομάδα που θα αγωνίζε 
ται με το δικό της στυλ. Ισως να 
γίνουν και ορισμένες εσωτερικές 
αλλαγές για να λύσομε και το 
πρόβλημα της επίτευξης τερμά­
των. Μπορεί κάποιοι άλλοι παί 
κτες στις 4 ευκαιρίες να σημείω

ιΕΛΛΗΝΙΚιΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤιΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
-ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜ. 
ΕΡΓΩΝ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ 
Σ'ΤΑΙΥΙΡΙΑΙΚΙΙΩΝ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε σε όσους δεν 

έχουν πάρει ακόμα τα δικαιολο 
γητικά επιδότησης λαδιού εσαδεί 
ας 86—87. μπορούν να τα 
ιπαραλάβουν μέχρι 25 Ιουλίου 
1987. Μετά την ημερομηνία αυ 
τή ο Συνεταιρισμός δεν φέρει κα 
μια ευθύνη.

Από τον Αγροτ. Συν)σμό 
Στα υ ρακιών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
ΙΗ 3η Δ.ΕύΚ.Ε. τ. 12ης ΠΥΔΕ 

προσκαλεί όσους επιθυμούν να 
προσληφθούν σαν εποχιακό προ 
σωπικό με σχέση εργασίας Ιδίώτ. 
Διικαίου ορισμένου χρόνου, για

πως αυτά περιγράφονται παρα 
πάνω, καθώς και οτιδήποτε άλ­
λο θα ασκούσε επιρροή στην κρί 
ση της καταλληλότητας τους, ό­
πως γραμματικές γνώσεις, εμπει 
ρία, ή προ’υίπηρεσίΐα που θα α-

ναν 3 γκολ και τώρα στις 
ευκαιρίες να έχομε μόνο 2 
αλλά νομίζω ότι τελικά θα 
θούν ικανοποιητικές λύσεις.

ίδιες 
γκολ 
βρε-

ΕΡΩΤΗΣΗ: Μεταδιδόμενα αυ 
τά) ποιος θα είναι ο στό­
χος του Εργοτέλη στη νέα 
αγωνιστική περίοδο;

Απάντηση: Πρώτος στόχος 
μας θα είναι η παραμονή μας, αλ 
λά προς θεού δεν είναι αυτή η 
φιλοδοξία μας. Στη διάρκεια του 
πρωταθλήματος θα δούμε τι κα 
λύτερο μπορούμε να πετύχαμε. 
Γιατί δεν πρέπει να μιλάμε για 
στόχους που μπορεί να μείνουν 
μόνο στα λόγια. Η Γ' Εθνική εί­
ναι μια δύσκολη Κατηγορία, με 
πολλά αγκάθια και πολλά μπο­
ρούν να κριθούν σ' αυτή ακόμη 
και από αστάθμητους παράγον­
τες, όπως τιμωρίες, τραυματι­
σμοί, κλπ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΤ1ΧΑΚΗ

• ΣΧΕΤΙΚΑ με το θέμα 
του Μανόλη Συντιχάκη α 
πό το Γραφείο Τύπου του 
Εργοτέλη δόθηκε χθες στη 
δημοσιότητα η παρακάτω 
ανακοίνωση:

«Με απόφαση της ΕΕΟΔΕ 
ΑΠ της ΕΠΟ ο ποδοσφαι 
ρίστής μας Μανόλης Συντιχά 
κης οίνοι ελεύθερος να διαπρα 
γματευθεί την μεταγραφή του 
σε άλλο Σύλλογο. Η απόφαση 
αυτή που βγήκε με βάση ένα 
δημοσίευμα μιας εφημερίδας 
των Αθηνών, θίγει τα συμφέρο 
ντο του Συλλόγου και ήδη κα 
ταθέσαμε έφεση στο ΑΣΕΑΔ. 
Θα περιμένομε την ετυμηγορία 
των ανωτάτων .δικαστικών ορ
γόνων με την αισιοδοξία 
θα δικαιωθούμε. Γι αυτό

ότι 
τον

λόγο να προσέξει' πολύ η αμα
δα που τυχόν θα 
εκμεταλλευτεί την

σπεύσει να
ελευθερία

του ποδοσφαιριστή, ώστο να 
μην βρεθεί προτετελεσμένων 
γεγονότων. Όσον αφορά τώρα 
τον συντάκτη του κειμένου πά 
νω στο οποίο στηριχθηκε η 
ΕΕιΟΔΕΑΠ και έβγαλε την από 
φάση κ. Φιτσοπουλο, ο Πρόεδ­
ρος του Συλλόγου, κ. Αστρινα 
κης θα του υποβάλει μήνυση. 
Δεν προχώρησε σ αυτή; την ε 
νέργβια μέχρι τώρα επειδή πε 
ρίμενε έστω και εκ των υστέ 
ρων να αναιρέσει τα φανταστι 
κά γραφόμενα του και γι αυτό 
τον λόγο' τον είχε καλεσει 
στην εκδίκαση της υπόθεσης, 
όμως, δεν παρουσιάστηκε».

την αντιμετώπιση εποχιακών α­
ναγκών στα συνεργεία συντήρη ποδεικνύεται από πιστοποιητικά.

Η Επιτροπή επιλογής θα συνε

• ΤΟ Ιδχρονιο τερματοφύ­
λακα από το Τεφέλι Μ. Μπινά- 
κη πήρε ο ΠΟΑ, ενώ επέστρεψε 
από τον Δαίδαλο ο Μπιρμ π ί­
λης, που είχε οδθεί με υποσχε­
τική. Ο ΠΟΑ παραχώ,ρήσε με 
ελεύθερα τον Μουτσάκη στον 
Ανθεστίωνα και τον Βαζακό- 
πουλο στον Ραύκο. Στο, μετα­
ξύ η ομάδα του Ατσαλένιου 
διαπραγματεύεται την πρόσλη-

ρίδα ορίων για τα παιδιά που 
δεν έχουν «πιάισει» τα όρια 
για το Παμπεριφερειακό Πρω­
τάθλημα Κολύμβησης, που θα 
γίνει από τις 4-9 Αύγουστου 
στην Κομοτηνή, θα πραγματο­
ποιηθεί . την. Κυριακή στα κο­
λυμβητήριο της πόλης μας.
• ΣΤΙΣ 25 και 26 Ιουλίου θα 

γίνουν στο Ρέθυμνο κολυμβη- 
τικοί αγώνες για παιδιά ηλι­
κίας 10, 11 και 12 ετών.

ΜΕΤΑ ΓΡΑΦΙΚΑ
ΧΘΕΣ ο Εργοτέλης πήρε 

για ένα χρόνο το Κορωνάκη 
και με ελευθερία τον Κοκόλη 
που έμεινε ελεύθερος από την 
ΕΑΡ. Παράλληλα υπέγραψαν 
5βτές συμβόλαιό ο ΣπινΘάκης 
και 2ετές ο Στάμου.

σης, σήμανσης, πρασίνου και λοι 
πών εργασιών αρμοδιότητας της 
Υπηρεσίας στο Ε.Ο.Δ Κρήτης, να 
εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους 
αφού λάβουν υπόψη τους τα πα 
ρακάτω:

Η πρόσληψη θα γίνει με επι­
λογή σύμφωνα με την απόφαση 
έγκρισης πρόσΛηψης του Υπ. Προ 
έδρίας της Κυβέρνησης— αριθ. 
Πράξης 104) 1152)16-3-1987 - 
και κατά τη διαδικασία που προ- 
βλέπεται από τις κείμενες διατά 
ξεις του Ν. 993)79, 1400)83, 
1476)84 και την ΔΟΙ 13450)1980 
απόφαση Υπ. Προεδρίας της Κυ 
βέρνησης.

Συγκεκριμένα θα προσληφθεί 
«1» ,εργατοτεχνίτης στις εργασί­
ες συντήρησης - σήμανσης και 
πρασίνου για τις επείγουσες α­
νάγκες του εθνικού οδικού δικτύ 
ου Ν. Ηρακλείου.

Η διάρκεια της σύμβασης ορί­
ζεται μέχρι 31-12-1987.

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν 
τα προβλεπόυενα από τις κείμε­
νες διατάξεις γενικό προσόντα 
πρόσληψης δη'λ. Ελληνική ιθαγέ 
νεια, να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις, 
να μην έχουν καταδικαστεί για 
πλημμέλημα ή κακούργημα, ή να 
έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους 
δικαιώματα, λόγω καταδίικης και 
να έχουν ήθος και υγεία.

ΙΚατώτερο όριο ηλικίας των υ­
ποψηφίων ορίζεται το 21ο έτος, 
με την προ'υ'πάθεση εκπλήρωση 
των στρατιωτικών τους υποχρεώ 
σεων ή της νόμιμης απαλλαγής 
τους από αυτές ή το 18ο έτος υε 
την προ'υ'πάθεση ότι δεν έχουν 
στρατιωτικές υποχρεώσεις. Ανώ 
τερο όριο ηλικίας ορίζεται το 
64ο έτος.

Οι υποψήφιοι πρέπει επίσης να 
έχουν τα παρακάτω, ειδικά προ­
σόντα.

Να είναι ικανοί για εργασία και 
να έχουν εμπειρία στην εκτέλεση 
των εργασιών συντήρησης - σή 
μανσης και πρασίνου και λοιπές 
εργασίες αρμοδιότητας της Υπη­
ρεσίας.

Όσοι επιθυμούν να προσλη­
φθούν θα πρέπει να υποβάλλουν 
στην 3η ΔΕΚιΕ τέως 12ης ΠΥΔΕ 
— Ταχ. Δ)νση: Μονής Γουβερνέ 
του αρ. 17, Ηράκλειο —■ ή να 
στείλουν ταχυδρομικά, μέσα σε 
δέκα «10» ηιμέρες απο την επομέ 
νη της δημοσίευσης σε Εφημερί 
δα της πόλεως Ηρακλείου, αίτη 
ση πρόσληψης που θα συνοδεύε 
ται από υπεύθυνη δήλωση του 
Ν. 105)19:69, που θα περιλαμβά 
νει όλα τα στοιχεία από τα 1 ο­
ποία θα προκύπτει ότι διαθέ­
τουν τα γενικά και ειδικά προσόν 
τα για την πρόσληψη τους, ό-

δριάσει την 31-7-1987 ημέρα Πα 
ραισκευή και ώρα 9 π.μ. στα γρα 
φεία της 3ης ΔΕΚίΕ τ. 1:2ηςΟΥΔΕ

Παρακαλούνται οι υποψήφιοι 
να βρίσκονται στα γραφεία της 
Υπηρεσίας για να παραστούν ε­
νώπιον της επιτροπής.

Πληροφορίες σχετικά με την 
Προκήρυξη παρέχονται στα γρα 
φεία της 3ης ΔΕΚΕ κατά τις ερ 
γάσιμες ημέρες και ώρες και στο 
τηλέφωνο: 2271873, Ηρακλείου.

Ο Δ) ντής 3ης Δ.Ε.Κ.Ε. 
Κυριάκος Μαρινέλλης 

Πολ. Μήχ)ικός με Α’ β.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
Την Παρασκευή 17 Ιουλίου πα 
νηγυριζε, ο ιερός Ναός Αγιας 
Μαρίνας στον συνοικισμό Κα 
ιμιν.ων. Την Πέμπτη 7.30μ.μ. ο 
Μ Εσπερινός στις 10.30μ.:μ >ε 
ρά παρακλησίς. Την Παρασκευή 
το πρωί και ώρα 7.00 ο ορθρος 
της εορτής και πανηγυρική θ. 
Λειτουργία.
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

1—2

ΑΔΣΕΝ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την Ανώτερη Δημόσια 
Σχολή Πλοιάρχων και Ασυρμο 
τιστών Εμπορικού Ναυτικού Η 
ρακλείου ανοκοινωνεται ότι, 
προκείμένου να καλυφθούν οι 
ανάγκες σβ ωρομίσθιο διδακτι 
κό προσωπικό για το εκπαΐδευ 
τικό έτος 1987—1988 καλούν 
ται οι έχοντες τα νόμιμα προ
σόντα και 

ο) Ενας 
β) Ενας 
γ) Ενας 

μικής
δ) Ενας

ειδικότητες:
(D

(D

<υ

STIEBEL ELTRON
θέλετε να κλιματίσετε το χώρο σας για άνεση;

STIEBEL ELTRON

θέλετε ζεστό νερό, χειμώνα - καλοκαίρι;

STIEBEL ELTRON
θέλετε θέρμανση το χειμώνα, θερμοσυσσωρευτές 

STIEBEL ELTRON
Α. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ και Σία Ε.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 91, Τηλ. 254590

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας υιό, αδελφό, εγγονό και ανηψιο 

ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΤΖΑΡΔΗ
Φοιτητή Α.Β.Σ.Π. — Ετών 19

που πέθανε κηδεύομε σήμερα και ώρα 5η απογευματινή α 
πό την οικία μας οδός Πατελλάρου 4 και παρακαλούμε συγ 
γενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο:
Οι
Οι
Οι

γονείς: Γιάννης και Πόπη Τζαρδή.
αδελφοί:. Μιχάλης - Στέλιος.
παππούδες: Μιχάλης και Μαρία Αντωνακάκη. 
θείοι, οι λοιποί συγγενείς.

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι/Ν. Αγ. Τίτου.

CARRIER
θέλετε να κλιματίσετε το χώρο σας 

για να αισθάνεσθε άνετα;

Κλιματιστικά και Αντλίες θερμότητας 

CARRIER Ιαπωνίας
Γενικοί Αντιπρόσωποι 

Α. ΓΡΗΓΟΡΑΚΗΣ και Σία Ε.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 91 Τηλ. 254590

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 19 Ιουλίου :και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον‘ΕΝ. Αν. ΤίΤου για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου ιμας συζύγου, αδελφού και θείου

ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΕΜΜ. ΚΑΡΥΔΗ
.και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Τασούλα Χρ. Κσρύδη.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Παπαδιά Καρύδπ. Αντώνιος και 
Ελευθερία Καρύδη, Αννα Καρύδη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφ'ερθεί στο καφενείο της πλατείας Αγ.
Τίτου «Γερο - Πλάτανος».

ιατρός
Ναυπηγός 
πτυχιουχος Νο

Φυσικός
ε) Ενας Φυσικός— Ραδιοηλε 

κτρολόγος ή Ηλεκτρολόγος — 
Μηχανικός να κατα'θέσουν μέχ 
ρι και 28 Ιουλίου 1987 αίτηση, 
πλήρη ιβιόγραφικό σημείωμα, α 
ντίγραφο τίτλου σπουδών και 
υπεύθυνη δήλωση του Ν 105) 
69 στην οποία να δηλώσουν ό 
τι δεν εμπίπτουν στις διατάξεις 
των Νόμων 1256))1982 και 
13ΐ05)ι1983, προκειμένου να προ 
σληφθούν με ωριαία αντιμισθία 
για διδασκαλία μαθημάτων.

Για περισσότερες πληροφορι 
ες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν 
απευθύνοντα.ι στην ΑΔΣΕΝ) Η­
ΡΑΚΛΕΙΟΥ. (τηλ. 236943-44 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.

Ηράκλειο 13 Ιουλίου 1987 
Ο Διευθυντής 
Πλωτάρχης ΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Α.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
ΑΠΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ

(ΤΣΑΛ1ΚΑΚΙ)
Την προσεχή Παρασκευή 17 

Ιουλίου 1987 εορτήν της Αγί 
ας ενδόξου Μεγαλομάρτυρας 
Μαρίνας, πανηγυρίζει ό ώρό^ 
ενορισκός ναός

ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ 
(ΤΣΑΛΙΚΑΚΙ)

Πέμπτη 1ι6 (Ιουλίου και ώ 
ραν 8μ.μ. θα τελεσθή ο Μέγας 
Εσπερινός, περί ώραν δε ΙΟμ.μί 
ο Παρακλητικός Κανών της Α 
V101··Παρασκευή 17 Ιουλίου και ω 
ραν 7Π'.μ. ο Ορθρος η εύλογη 
σις των άρτων και η θ Δει 
τουργια.

Εν Αγια Μαρινη Μαλεβυζίορ 
τη, 13η Ιουλίου 1987.
Το Εκκλησιαστικόν .Συμβουλιον

ΣΗΜ: Η συγκοινωνία θα ε 
κτελήται δια των αστικών λοώ 
φορβιων Αγιας Μαρινης- Γαζί.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ελληνικός ορειίβατ,κός 
χιονοδρομικός σύλλογος Ηρακ­
λείου (ΕΟΣ) οργανώνει την Κυ 
ριακή .19 Ιόυλη εκδρομή στην 
Ντια.

Αρχηγός: 'Κεχαγιαδακης Γ.ι 
άννης

Πληροφορ.ιες εργάσιμβς ώρες 
τηλ. 220068 κ. ΣπινΘάκης 
8—110.30 στα· γραφεία μας τηλ. 
227609.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ,
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κοτσιφάκης Ιωάννης του 
ίΜατθαίου και της Ειρήνης το γέ 
νος Στυλιανάικη που γεννήθηκε 
στην Α. Βιάννο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Ζερβάκη Ελένη 
του Αναστασίου και της Μαρίας 
το γένος Σώμαράικη που γεννήθη 
ικε στο Μοχό Πεδιάδος και κατοι 
κεί' στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αύριο Παραισκευή 17 Ι­

ουλίου, της Αγ. Μαρίνας, 
ο Σύλ λογος Εμπα ρ ευ ο μ έ- 
νων Αδρανή και Οικοδομι 
κά Υλικά, θα γιορτάσει τη 
Χάρη Της με αρτοπλασία. 
στην εκκλησία Αγ. Μάρί- 
νας Τσαλικάκι, το πρωί 
της ίδιας ημέρας. Πα-ρακα 
λούμιε τα μέλη και τους φί 
λους του Συλλόγου, να 
συμμετέχουν στη γιορ­
τή μας.

Ευχαριστούμε 
Εκ του Δ.Σ.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Το Ιατρείο 

του Καρδιολόγου 
ΓΕΩΡΓ. ΚΩΣΤΑΚΗ

Μεταφέρθη Βιάννου 15, 
Πλατεία Κορνάρου.

1—50

ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Ιατρικός κόσμος της χώρας μας, με μεγάλη του λύπη 
γιια την ταλαιπωρία του κοινού, κατέρχεται από 20 έως και 
24 Ιουλίου οε δθήμερη, πανελλαδική, παν’ιΓατρική, προει­
δοποιητική απεργία. Τα αιτήματα του Κλάδου που μέχρι 
σήμερα τουλάχιστον συνάντησαν την περιφρόνηση των αρ 
μοδίων της Πολιτέίας ή την προκλητική και απαράδεκτη αν 
τιμετώπισή τους, είναι:

1 .— Άμεση επίλυση του συνΤαξισδοτικού προβλήματος 
των γιατρών του ΕΣΥ. Γιατί συμβαίνει να φεύγουν από τη 
ζωή συνάδελφοι και οι χήρες και τα ορφανά να μην μπο­
ρούν να θεμελιώσουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα. Κατάστα­
ση απαράδεκτη και απ' ό,τι ξέρουμε, πρωτόγνωρη στα παγ 
κόσμια χρονικά.

2 .— Φορολογική 'απαλλαγή των υπερωριών των γιατρών 
του ΕΣΥ. Όχι μόνο γιατί αυτή ήταν η υπόσχεση των αρμό 
δίων, αρχικά, αλλ άκαι γιατί ©εν στοχεύουν στη μισθολο 
γική βιέλτίωση1 Δημοσίων Υπαλλήλων, με κάτι που γίνεται 
με τη θέλησή τους, αλλά στην κάλυψη ζωτικών υπηρεσια­
κών αναγκών που στην ουσία τους επιβάλλεται.

3 .— Ακύρωση της απαΐίτησης για εφαρμογή του διατρή 
του συνταγολογίου γιατί προδίδει το Ιατρικό απόρρητο, 
που ιδένει τον γιατρό με τον άρρωστο με όρκο, κάνει επίορ 
κο το γιατρό, .δεν αποτελεί αντικειμενικό κριτήριο του μεγέ 
θους της φορολογητέας ύλης αφού ο αριθμός των εκδιδομέ 
νων δωρεάν συνταγών έξαρτάάαι από πλήθος μεταβλητών 
που καθιστούν σχεδόν αδύνατον τον υπολογισμόν της και 
εισάγει ένα καθεστώς είδικής μιεταχείρισης για τον γιατρό 
σε σχέση με όλους τους άλλους Ελεύθερους επαγγελματίες, 
κάτι για το οποίο είμαστε ιδιαίτερα ευαίσθητοι, και

4 .— Καταβολή της εργοδοτικής εισφοράς του 9,5ο) ο 
των γιατρών του ΕΣΥ στο ΤΣΆΥ.

Τις ημέρες της απεργίας παρακαλείται το κοινό για κάθε 
έκτακτο περιστατικό να καταφεύγει στο Βενιζέλειο Νοσοκο 
μείο και τις εφημερεύουσες Κλινικές του ΙΚΑ.

Ο Πρόεδρος
Εμμ. Σμυρνάκης

Ηράκλειο 14-7-87
Ο Γεν. Γ ραμματέας

Νικ. Χαριτάκης

.ΕΠΙΙΚΕΝΤΡΟ της συζήτησης Νομάρχης - δημοσιογράφων, βρέ 
θηκεχθες χωρίς να το επιδιώκει φυσικά, η στήλη. Συγκεκριμένα α­
πό συνάδελφο λάτρη των «ανοικτών θαλασσών» ρωτήθηκε η κ. 
Αθανασοκη αν πράγματι τοποθετήσει μικρόφωνα στο γραφείο 
της για να ακούνε οι συγκεντρωμένοι αγρότες της πλατείας,©σα η 
•δια θα συζητά με την επιτροπή που θα της παραδώσει το ψήφι 
σμα. Η Κα Νομάρχης μάλλον έκπληκτη για την πηγή πληροφορίας 
αρκέστηκε στο «ουδέν σχόλιο» και δεν μπορούσε φυσικά και να 
δώσει άλλη απάντηση (διπλωματικότερη) αφού περί σχεδιασμού 
επρόκειτο όπως εγώ έγραψα. Και φυσικά κάθε σχεδιασμός στην 
στρατιωτική τουλάχιστο τέχνη, δεν καταλήγει και σε... επίθεση.

------★------- >■
ΚΑΙ μια ο λόγος για τη Νομάρχη να σημειώσω ότι κινείται με.· 

5ή ταχύτητα στον αγώνα δρόμου για την λύση των τοπικών θε­
μάτων. Αληθινά απλή, σμίκρυνε στο ελάχιστο τον απαιτούμενο 
χρόνο ενημέρωσης της και γιατί όχι αποδείχνει ότι στέκεται σε 
κάποια σκαλιά παραπάνω από πολλούς που: υπερηφανεύονται για 
το ανδρικό τους φύλο μη χάνοντ^ί ευκαιρία φυσικά για να ρί­
χνουν και τα σχετικά πικρόχολα βέλη τους.

•4-- ★---►
ΔΕΝ είναι η πρώτη φορά που εγώ δικαιώνομαι υποστηρίζοντας 

(το έχω κοπυράιτ) ότι στον κόσμο αυτό όλα συμβαίνουν! Ακού­
στε λοιπόν πως σήμερα, δικαιώθηκα (εγώ και όχι φυσικά ο... αγώ 
νας) πάλι. Στον παραλιακό οικισμό Άρβης Βιάννου με την τρο 
μακτική οικονομική ανάπτυξη λόγω των πρωίμων καλλιεργειών οι 
άνθρωποι δεν έχουν νερό να πιούνε. Σαν να μην έφτανε αυτό ό­
πως μου καταγγέλθηκε χθες, η ΥΕΒ δεν δίνει άδεια στους ανθρώ 
πους να καθορίσουν (από τα μπάζα και τις λάσπες) τα πηγάδια 
τους!! Το τραγικό στην ιστορία είναι με τον ίδιο τρόπο αντιμετω 
πίζεται και η Κοινότητα που διαθέτει δικό της πηγάδι και όλα αυ 
τά λέει μετά πρόσχημα ότι οι κάτοικοι θα... βαθύνουν τα πηγά­
δια. Ενώ τώρα δεν καταλαβαίνω τί θέλουν οι καρεκλοκένταυροι .να 
βγάλουν τους ανθρώπους στο βουνό, ή να τους κάνουν να φύγουν 
για την Αραπιά;

•4-- ★---►
ΕΞΩ φρενών είναι ο κ. Βαγγέ 

λης Σκουλάς, Σύμβουλος του 
Πρωθυπουργού, για συνεταιρι 
στικά θέματα (θυμάστε τότε που 
αποκάλεσε Ζαπάτα τον Αντρέα) 
από την αναμιξη του ονόματος 
του στην υπόθεση Πόττάκη.

— Άκου εκεί, λέει, να γρά­
ψουν ότι σαμποτάρω τον Πόττά 
κη και γΓ αυτό βρϊσκομαι στην 
Κρήτη, ακούστηκε προχθές να 
διαμαρτύρεται ο γνωστός και ως 
Κα.ρβάλιο, κ. Σκουλάς και να α­
ναρωτιέται παράλληλα γιατί ο κ. 
ΠσττάΙκης να βλέπει παντού ε­
χθρούς του. Εγώ απλώς μετέφε 
ρα τα όσα άκουσα και προσθέτω

οτι ο κ. Σκουλάς προς το παρόν βρίσκεται εδώ ασχολούμενος με 
τα κτήματά του. Αν κατά τον Ο’κτώβρη, τώρα μεταναστεύσει γι’ 
αλλού, εί να ι άλλου απόθεση....

ΆΠΕΤΥΙΧΕ όπως έμαθα κάθε προσπάθεια συμβιβασμού στην Δί 
κη για την ΔΕΥΑΗ και αυτό παρ' ό,τι καταβλήθηκαν έντονες πα 
ρασκηνιακές προσπάθειες κυρίως από την πλευρά των μηνυτών. 
Έτσι η υπόθεση πάει για. εκδίκαση τον Οκτώβρη και μέχρι τότε
έχει ο θεός.

/VWMWWMVWVWWMMWVW*^^^^***»*******'**********'*

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΤΟΥΣ ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ·

Υπενθυμίζεται στους ελαιοπαραγωγούς ότι η προθεσμία ।
υποβολής δικά ιολογητί'κών για επιδότηση ελαιόλαδου στην ή 
παραγωγή, λήγει στις 31 Ιουλίου και θα πρέπει, μέχρι την 
ημερομηνία αυτή, να καταθέσουν τα οπαιτούμενα δίκαιο- , 
λαγητΊκά στα Γραφεία της Ένωσης (Πληροφορίες τηλ. 254- , ;
502, εσωτ. 35).

Ηράκλειο 15-7-1987 ' '
Από την Ενωση Αγροτ. Συν)σμών Ηρακλείου ί

;; ΣΟΥΠΕΡ - MARKET
«ΙΚΑΡΟΣ» ί;

;> 1. Λ. Ικάρου 80 — τηλ. 225321
;! 2. Λ. Ακαδημίας και Ερωφίλης <;
Ί ΤΟΣΟ ΦΘΗΝΑ, ΟΣΟ ΠΟΥΘΕΝΑ ,;

Δέστε τιμές:
Γάλα ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ Δρχ. 81
SUPER SOFTEX χαρτί υγείας 87
NES CAFE 50 γρ. 220
STELLA Ζυμαρικά 78
ΟΒΑΟΝΤΟΥΖ 350
SKIP 3 κιλ. - COMFORT 500 γρ. δώρο 730 ] 

‘; Σούπεο - Μάσκετ: «ΙΚΑΡΟΣ» ί
I; Πουλά φθηνά - Πολύ φθηνά! ;

Χρπματιοτήριου ΑΘΗΝΩΝ
Κλείσιμο 15-7-1987

Γενικής 2350 Φιντ Εξπορτ (καιν.) 750
Εθνικής 11400 Λιπάσματα 1750
Ελλάδος 15700 Παπουτσάνης 350
ΕΤΕΒΑ (προν.) 4800 Πετζετάκης 550
Εμπορικής 3250 Χρωπεί 1:20
Εργασίας 11600 Κεραίμ. Αλλατίνη 220
Κρήτης 6100 Ηρακλής 510
Κτηματικής 9000 Τιτάν 1520
Ιονικής 9250 Χαλκ'ίδος 135
(Μακεδονίας - Θράκης 3570 Φελιζόλ 85
Πίστεως 6700 ιΑλουμ. Ελλάδος (καιν.) 6600
Αστήρ 660 Αλουμ. Ελλά©. (ΠΑΨ) 7000
(Εθν. Ασραλ. 850 ΙΒιιομετάλ (κοιν.) 350
Ήλιος 260 ©ιομετάλ (προν.) 355
Φοίνιξ 430 Βιοσώλ (κοιν.) 260
ιΕπενδ. Εργαισ. 1800 θιοσώλ (προν.) 250
ιΕπεν. Χαρτοφ. 1700 ©ισχάλκο 15000
φεν. Αναπτ. 1400 ΙΙζόλα (κοιν.) 175
Αιγσίον (προν.) 750 ιίζόλα (προν.) 200
Άριστον (ικοιν.) 135 Λεβεντέρης (κοιν.) 1020
Άριστον (προν.) 185 Λεβεντέρης (προν.) 1000
Ανατόλια 200 ΙΜΕΤΚΑ (ικοιν.) 265
Βόμβυξ (κοιν.) 420 ΜΕΤΚΑ (προν.) 270
βόμβυξ (προν.) 450 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) Β40
ΓιΕΠΑ 105 Ράδιο Αθήναι (προν.) 310
Δημητριάδη 240 ΙΚαμπάς 700
Εριο'υ'φ)ική 610 Παυλίδης 800
(ΕΤιΜΑ (κοιν.) 2050 ΙΜϋλοτΑγ. Γεωργίου 700
ΕΤΜΑ (προν.) 2000 ΙΚαρέλια 2320
(Κάμσίζογλου (ικοιν.) 1850 ΒΙΕ (καιν.) 1450
ιΚσμσίζσγλου (προν.) 2100 ΒΙΕ (προν.) 1370
ιΚλωστ. Ναούσης (καιν.) 11700 Αθηναία 3350
ΙΚλωστ. Ναούσης (προν.) 11000 Διαμαντής (καιν.) 700
Λέκικας (καιν.) 1050 Διαμαντής (προν.) 700
Λέκκας (προν.) 1000 Ζάιμπα 210
ιΜαΐκεδ. Κλωστ. (ικοιν.) 2600 ΙΙπποτούρ 225
ιΜακεδ. Κλωστ. (προν.) 2600 Κατράντζος 130
Νη ματεμπορική 810 ΙΚλαουδάτος 460
Πειρ. - Πατρ. (Ικοιν.) 2600 Λαμπρόπουλος (κοιν.) 1150
ιΠειρ. - Πατρ. (προν.) 2900 ΛαμπράπαυλΌς (ίπρον.) 1100
3 ΑΛΦΑ (ικοιν.) 420 Ξυλεμπόρια (ικοιν.) 940
3 ΑΛΦΑ (πραν.) 220 Ξυλεμπόρια (προν.) 940

Το παραπάνω1 Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του Χρημα- 
τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζαμπάση. Υπεύίθυγος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΜΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

Οι Μετοχές των παρακάτω Εταιριών διαπραγματεύονται από 
σήμερα χωρίς τις αντίστοιχες Μερισ)ξεις με τις οποίες καταβάλλε­
ται το μέρισμα χρήσεως 1986.

α) Φιντεξπορτ Νο 11 Δρχ.·70. β) Ράδιο Αθήναι Νο 16 Δρχ. 17. 
γ) Καρέλια Νο 13 Δρχ, 180.


